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Atzung der KMerren der Stadl Vien
Niederschrift der5.öffentlichen Verölung vom 10.ftuguft Ml>

Vorsitzende : Reichsstatthalter Gauleiter Josef
Bürckel  und Reichsleiter Reichsstatthalter Baldur
von Schirach.

Schriftführer : Die Ratsherren Gratzenberger
und Schneeberger.

(Beginn der Sitzung um 11 Ahr 17 Minuten .)

Wegen ihrer Dienstleistung bei der Wehrmacht
sind Beigeordneter Dörfler und die Ratsherren Aru-
hold , von Barisani , Fitzthum. Hirsch, Kvwarik, Inge¬
nieur Leibenfrost . Ohnheiser , Dr . Ott , Peterek und
Reschnh abwesend, die Ratsherren Dettac , Blauen¬
steiner, Dr . Fischböck, Kammerhvfer , Dr . Knoll , Doktor
Malzacher . Mayrhofer , Mag . pharm . Rentmeister,
Rhvmberg , Schimanek, Dr . mont . h . c. von Schveller
und Dr . Stigleitner sind entschuldigt.

1. Vorsitzender Reichsstatthalter Gauleiter Ioses
Bürckel  eröffnet die Sitzung mit folgender An¬
sprache:

Ratsherren aus Wien ! Der Führer hat mir einen
neuen Auftrag erteilt . Ich muh deshalb von Wien
Abschied nehmen . Ich tue das , indem ich Ihnen für
Ihre so treue Mitarbeit herzlichst danke. Ich danke vor
allem den Gefvlgschaftsmitgliedern .allen diesen kleinen ,
Männern in diesem großen Haus , für die Treue und
den Fleiß , mit denen sie bisher mit mir zusammen¬
gearbeitet haben.

Mein Nachfolger Reichsleiter Schirach übernimmt
die Geschäfte der Stadtverwaltung . Ich bitte Sie . in
dem gleichen Vertrauen wie mir gegenüber auch mit
ihm den Weg zu gehen, den diese schöne Stadt wirklich
verdient : den Weg des Fleißes und des Rechts.

Lieber Parteigenosse Schirach ! Sie übernehmen
hier eine Stadtverwaltung , in der Männer arbeiten,
zu denen Sie ganzes Vertrauen haben können. Es
sind fast alle alte Marschierer der Partei , treue Män¬
ner des Führers , und Männer , die etwas können und
schon etwas geleistet haben.

Ich bitte Sie nun , übernehmen Sie meinen Platz.
Ich wünsche Ihnen , lieber Schirach, und damit der
ganzen Stadt für die Zukunft alles Gute.

(Reichsleiter Reichsstatthalter von Schirach dankt
Reichsstatthalter Gauleiter Bürckel mit einem Hände¬
druck und übernimmt den Vorsitz.)

2. R . Z . 18V. Ratsherr Dr . Tavs  berichtet über
die Ambenennung des Dr .-Ignaz -Seipel -Ringes in
Iosef - Bürckel - Ring:

Gauleiter ! Ratsherren ! Ich habe Ihnen eine Ent¬
schließung des Bürgermeisters mitzuteilen . Der
Dr .-Ignaz -Seipel -Ring heißt von nun an Iosef-
Bürckel-Ring . (Starker Beifall .)

3. R . Z . 181. Ratsherr Dr . Ta Vs berichtet über
die Ernennung Iosef Bürckels zum Ehrenbür¬
ger  der Stadt Wien:

Weiter habe ich die Ehre , auf Grund der Deut¬
schen Gemeindeordnung im Einverständnis mit dem
politischen Beauftragten der NSDAP . ^ -Oberfüh¬
rer Parteigenosse Scharizer den Antrag zu stellen, den
Parteigenossen Iosef Bürckel, Reichsstatthalter und
Gauleiter , zum Ehrenbürger der Stadt Wien zu er¬
nennen . (Starker Beifall .)

Der Antrag , die höchste Ehre , die die alte deutsche
Stadt Wien zu vergeben hat , einem Mann wie Iosef
Bürckel zu widmen , ihn also für immer zu einem der
Anseren , zum Bürger der Stadt zu machen, ruht auf

'gutem Grunde.

^ Hunderltausende haben einst im schweren Kampf
der Verbotszeit von einem freien , nationalsozialisti¬
schen Wien geträumt , Zehntausende dafür in den Ker¬
kern dieser Stadt gestritten , dreizehn haben dafür den,,
Tod durch Henkershand erlitten . Anter der Führung
Bürckels erfüllte sich dann dieser Traum am 10. April
im geschlossenen, überwältigenden Bekenntnis Wiens
zu Führer , Volk und Reich.

Der „Wohnungsnachweis", der «eben der Liste
der den Besitzern von Mietfcheinen borbehaltenen
freien Mittel » und Kleinwohnungen auch ein Ver¬
zeichnis jener Wohnungen enthalt, deren Vermietung
nicht an Mietscheine gebunden ist, wird auf Seite S
veröffentlicht.
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Don diesem politischen Bekenntnis ausgehend,
schuf Gauleiter Bürckel mit dem Ostmarkgesetz— den
Auftrag des Führers erfüllend — den Reichsgau
Wien und die anderen Reichsgaue in der Ostmark.
Damit ist nicht nur beispielgebend für das ganze Reich
eine Lösung der Zukunft in Wien zum ersten Male
verwirklicht, nein , vor allem ist dem Spuk des Zerr¬
bildes eines separatistischen, reichsfeindlichen, beson¬
deren österreichischen Menschen und der plutokrati-
schen politischen Schachfigur eines separatistischen,
zweiten deutschen Staates jede politische Wirklichkeit
ein für allemal genommen. Eine lange geschichtliche
Entwicklung wurde damit glücklich und erfolgreich ab¬
geschlossen.

Der Stadt Wien erwies Gauleiter Bürckel noch
einen zweiten Dienst, den allein wir Wiener richtig
zu würdigen verstehen. In der Zeit , da seine starke
und energische Hand führte , verliehen mehr als zwei
Drittel aller jüdischen, östlichen Fremdlinge unsere
Stadt . Ihr Antlitz erhielt dadurch den alten , boden¬
ständigen . vertrauten Zug wieder.

So wuchs in atemberaubendem Tempo in knap¬
pen zwei Iahren , die erfüllt waren von europäischen
Spannungen und wahrhaft geschichtlichem Geschehen,
Wien fest und für immer in das großdeutsche Reich
hinein.

Nicht zuletzt soll angeführt sein, dah die politische
Führung Wiens — besonders jene der Arbeiterschaft
— jene seelisch« Haltung der Heimat in diesem Kriege
dank der Führung Bürckels schuf, die die Leistungen
unserer Söhne und Brüder mit ermöglichte, die in den
jungen Regimentern des grohdeutschen Reiches ge¬
treu den Äberlieferungen ihrer Väter auf den den
Wienern bekannten Schlachtfeldern in Polen , denen
am Rhein , in Norwegen , in Belgien und Frankreich,
zu Lande , zu Wasser und in der Lust neuen , frischen
Lorbeer unter Einsatz von Blut und Leben für sich
und ihre heißgeliebte Heimat Wien holten.

So haben Sie , Parteigenosse Bürckel, Ihren Na¬
men in die Geschichte dieser Stadt eingegraben . Mit
keiner besseren Begründung ist je die stolze Würde
eines Ehrenbürgers beantragt worden als die für den
deutschen Mann , den Parteigenossen und Kameraden,
den politischen Kämpfer , kurz den nationalen Sozia¬
listen Iosef Bürckel. (Starker Beifall .)

Ich bitte , diesem Antrag zuzustimmen.

Gauamtsleiter Dr . Kurt Hanke:
Gauleiter ! Ratsherren ! Namens und im Aufträge

der Gefolgschaft dieses Hauses danke ich Ihnen . Gau¬
leiter , für das Wohlwollen , das Sie stets speziell den
niedrigeren und unteren Beamten hier entgegen-
gebracht haben.

Vorsitzender Reichsleiter Reichsstatthalter Bal¬
dur von Schirach:

Meine Ratsherren der Stadt Wien ! Sie haben
gehört , welcher Antrag hier gestellt wurde . Es ist
eine Ehrenpflicht dieser Stadt , eine Ehrenpflicht dar¬
über hinaus eigentlich der ganzen deutschen Nation,
meinem lieben Kameraden Bürckel in dieser Stunde
durch die Ehrung , die Sie angeregt haben , den Dank
der Stadt Wien auszusprechen . Ich bitte Sie , dem
Antrag zuzustimmen und sich zum Zeichen dessen von
Ihren Plätzen zu erheben . (Geschieht.) Ich danke
Ihnen.

4. Vorsitzender Reichsleiter Reichsstatthalter Dal-
durvvnSchirach  hält folgende Ansprache:

Meinem lieben Parteigenossen Bürckel möchte
ich auch in dieser Stunde sagen, daß ich stolz bin auf
den Auftrag , den mir der Führer gegeben hat , daß
ich diesen Auftrag hier in dem Geiste erfüllen werde,
der uns beide erfüllt . Wir beide sind nur Diener des
deutschen Sozialismus , sind Diener der Idee der Be¬
freiung des deutschen Arbeiters seit der Kampfzeit her
gewesen. Sie haben hier in diesem Sinne segensvoll
gewirkt. Ihr Wirken wird auch in meiner Arbeit hier
fortgesetzt werden . (Starker Beifall .)

Ratsherren der Stadt Wien ! Der Führer hat mir
den schönsten Auftrag meines Lebens erteilt . Ich
möchte an dieser Stelle keine Programmrede halten,
ich möchte hier eher eine Prvgrammarbeit leisten.
Dem, was wir alle empfinden , möchte ich dadurch
Ausdruck verleihen , dah ich diese kurze Feierstunde
schließe, indem ich den teuersten Namen des deutschen
Volkes ausspreche , den Namen des größten Sohnes
der Ostmark, des größten Sohnes der deutschen Na¬
tion . Mit diesem Namen wollen wir zugleich ein
Symbol der glückhaften Zukunft dieser Stadt herauf¬
beschwören, und so rufen wir in diesem Augenblick:

Anser geliebter Führer : Sieg Heil ! Sieg Heil!
Sieg Heil ! (Die Versammlung stimmt begeistert ein.)

(Schluß der Sitzung um 11 Ahr 26 Minuten .)

Ratliauschronik
» Gauleiter Reichsstatthalter Bürckel  hat am

12. August 1940 nachmittag Wien verlassen . Zu seiner
Verabschiedung auf dem Flugplatz Aspern hatte sich
Reichsleiter Reichsstatthalter Baldur von Schirach
mit dem Patteiführerkorps , den Vertretern des Staa¬
tes und der Stadtverwaltung eingefunden . Der Gattin
des scheidenden Gauleiters überreichte Reichsleiter
Baldur von Schirach zum Abschied eine prachtvolle
Blumenspende . *

Der allgemeine Vertreter des Reichsstatthalters in
derGemeindeverwaltung,Regierungspräsident Iung,

hat die Errichtung eines Bürgermeisteramtes
verfügt , dem die Bearbeitung der dem Bürgermeister
obliegenden allgemeinen und besonderen Aufgaben
zukommt. Von den Geschäften, die das Bürgermeister¬
amt zu besorgen hat , werden nachstehende hervor¬
gehoben : Empfänge . Kongresse, Tagungen und son¬
stige Veranstaltungen der Stadt Wien , Ehrungen,
goldene und diamantene Hochzeiten. Verkehr mit der
Presse . Zeitschriftenwesen , Veröffentlichungen , Vor¬
bereitung der Ratsherrenberatungen , Geschäfte des
Deutschen Gemeindetages und zwischenstaatlicheVer¬
bände . Zum Bürgermeisteramt gehört auch die Her¬
ausgabe des Nachrichtenblattes und der Rathaus¬
korrespondenz.

Weiter hat Regierungspräsident Iung mit Rund-
erlah HBO 2- 1517/40 verschiedene Änderungen der
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vorläufigen  Geschäftseinteilung  der Gemeinde¬
verwaltung bekanntgegeben , unter anderem die Am¬
benennung der Hauptabteilungen V und VI und
deren Neugliederung . Die Hauptabteilung V. Ge¬
sundheitswesen . erhielt den neuen Namen Haupt¬
gesundheitsamt  mit den Arbeitsgebieten Ge¬
sundheitsschutz, Erb - und Rassenpflege , Gesundheits¬
fürsorge . Verwaltung der Kranken- und Wohlfahrts¬
anstalten , Anstaltenwirtschaftsverwaltung.

Die Hauptabteilung VI, Sozialverwaltung , wurde
in Sozialamt  umbenannt und hat nunmehr die
Arbeitsgebiete Gaujugendamt , Allgemeine Fürsorge
und Derpflegskosten zu betreuen.

*

In der Städtischen Wiener Volksoper
wird die Sommerpause dazu benützt, das Haus selbst
und auch den gesamten Bestand an Kostümen, Kulis¬
sen und Dersatzstücken zu überprüfen und. falls not¬
wendig , zu erneuern . In den Werkstätten des Hauses
am Währinger Gürtel wird fleißig gehämmert , ge¬
malt und genäht , um für die am 15. September 1940
beginnende neue Spielzeit gerüstet zu sein. Von be¬
sonderer Bedeutung ist die Neugestaltung des Or¬
chesterraumes . an der derzeit gearbeitet wird . Zur
Verbesserung der akustischen Verhältnisse des Hauses
— die Volksoper wurde bekanntlich seinerzeit als
Sprechbühne errichtet — werden in die für die Mu¬
siker bestimmten und bisher offenen Seitenausgänge
des Orchesters Türen eingebaut , wird ferner das Po¬
dium niedriger gesetzt und werden andere bauliche
Veränderungen durchgeführt . Alle diese Verbesserun¬
gen sind das Ergebnis langwieriger und sorgfältiger
Antersuchungen , die in den letzten Wochen der ab¬
gelaufenen Spielzeit durchgeführt wurden.

*

Durch eine letztwillige Verfügung des Inns¬
brucker Sammlers Richard Liebscher  ist die Wie¬
ner Stadtbibliothek in den Besitz einer großen
Sammlung von Schrammel - Quartetten
gelangt . Es handelt sich dabei um Musikalien und
Verzeichnisse von über 1000 Nummern zählenden
Stücken. Der musikliebende Erblasser hat seine Samm¬
lung der Wiener Stadtbibliothek mit dem Wunsch«
gewidmet , „daß dieses Genre der heiteren und ge¬
mütvollen Zeit der Wiener Musik der Nachwelt als
Fundgrube erhalten bleibe ." Nach Äberführung dieses
bedeutsamen Geschenkes von Innsbruck nach Wien
wird das für die Wiener Musikforschung ungemein
wertvoll « Material gesichtet und der Musikalienabtei¬
lung einverleibt werden . *

Die Detriebsführung der Wiener Städtischen E-
Werke hat allen eingerückten Gefolgschaftsmitgliedern
die Feldpostausgabe des Führerwerkes
»M einKampf"  mit einer Widmung geschickt. Eine
Anzahl von Dankbriefen und -karten langte daraufhin
ein und gab der Freude Ausdruck, die das Werk
des Führers gerade in dieser Zeit großer welt¬
geschichtlicher Entscheidungen bei den an der Front
stehenden Wiener E -Werkern ausgelöst hat.

ck
Dank der von den Marktkommissären vorgenom¬

menen strengen KontrollenderaufdenWie-
ner Märkten zum Verkauf gelangenden

vu hast Nicki» eher das Neckst von Soria-
»Ismus ru reden, als vu die Pflicht, 1»
der NSV. mst' udienen, erfüllt hast!

Pilze  ist es seit vielen Iahren nicht mehr vor-
.gekommen, daß durch auf den Märkten erstandene
Schwämme Vergiftungen ausgetreten wären . Wenn
man bedenkt, daß bei uns in guten Iahren 700.000
bis 1,200.000 Kilogramm Pilze auf den Markt kom¬
men, wird einem die ungeheure Leistung klar, die die
Marktkommissäre unter persönlicher Verantwortung
hier im Dienst unserer Gesundheit vollbringen.

In letzter Zeit wurden nun Pilzerkrankungen ge¬
meldet , bei denen sich herausstellte , daß die Pilze von
Hausierern erstanden worden waren . Diese Pilzver¬
käufer sind wohl zum Teil pilzkundige Waldgeher,
wie sie auch auf die Märkte kommen, unter ihnen
sind aber auch verantwortungslose Sammler , die
die große Nachfrage ausnützen und ihre Ware nicht
kontrollieren lassen. Sv kommt es dann vor , daß un¬
genießbare Pilze an die Käufer gelangen und gesund¬
heitliche Schäden Hervorrufen . Es wird daher drin¬
gend zur Vorsicht vor dem Ankauf von Pilzen bei
Hausierern gemahnt . *

Nachdem nun das Ergebnis der erstmaligen Er¬
fassung von Wiener Wohnungsuchenden für den
Mietschein von den Dienststellen des Wohnungsamtes
aufgearbeitet ist, kann sich das Wohnungsamt mit der
Organisation des Wohnungstausches
und Wohnungswechsels  beschäftigen . Seit
einigen Tagen wird bei den Außenstellen des Städti¬
schen Wohnungsamtes ein Merkblatt ausgegeben , das
nähere Angaben über alle notwendigen Formalitäten
enthält . Seil dem 6. August 1940 können bei diesen
Stellen Anträge auf Wohnungstausch und Woh¬
nungswechsel mündlich  eingebracht werden.

Mit dieser Neuorganisation des Wohnungstau¬
sches und Wohnungswechsels unternimmt es die
Stadtverwaltung , eine weitere Teilfrage des Wiener
Wohnungsproblemes für alle Teile befriedigend zu
lösen. Auch hier wird alles getan werden , um jeden
Mißbrauch unverantwortlicher Elemente , durch den
Wohnungssuchende geschädigt werden könnten, weit¬
gehend auszuschalten . Die Wohnungsuchenden , die
schon bei der Einführung des Mietscheines den Be¬
mühungen des Wohnungsamtes überaus verständnis¬
voll entgegengekommen sind, mögen auch jetzt bei der
Erfassung der Tauschwerber einsichtsvoll genug sein
und nicht alle gleich in den ersten Tagen mit ihren
Anträgen die Dienststellen bestürmen, sondern be¬
denken, daß die gleichen Arbeitskräfte , die früher bloß
die Mietscheinangelegenheiten zu behandeln hatten,
nun auch die Tauschanträge zu bearbeiten haben . Die
Leiter der Außenstellen des Wohnungsamtes werden
daher nach den ihnen zur Verfügung stehenden Ar¬
beitskräften bestimmen, wieviel« Tauschanträge an
einem Amtstag behandelt werden können, und für
die restlichen Fälle Nummern ausgeben , in deren
Reihenfolge am nächsten Tag die Vorsprache er¬
folgen kann. *

Die Wiener Stadtverwaltung plant an Stelle von
zwei zum Abbruch bestimmten überalterten städtischen
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Häusern in der Adolf -Hitler -Strahe in Dösendorf die
Errichtung eines größeren Wohnhaus¬
neubaues.  Das Projekt , das von der Hauptabtei¬
lung für Bauwesen bereits ausgearbeitet wird , sieht
ein Gebäude vor . das ungefähr 30 Wohnungen ent¬
hält . Als Wohnungsthpe ist an die Dreiraumwohnung
mit Brausebad und Kochnische gedacht. Zugleich mit
diesem Bauvorhaben wird der Kirchenplatz eine zweck¬
mäßige städtebauliche Ausgestaltung erfahren.

*

Die wirtschaftliche Planungsarbeit der Wiener
Gemeindeverwaltung hat seit dem heurigen Frühjahr
durch die monatlichen Planungsbesprechungen bei
der in der Strauchgasse 1 befindlichen Städtischen
Wirtschaftsförderungs st eile  einen neuen
Auftrieb erhallen . Diese Sitzungen vereinigen die
Bertreter der wichtigsten zuständigen Behörden und
Ämter des Reichsgaues zu planvoller Arbeit am
Wirtschaftsaufbau unserer Stadt . Daneben hat die
Wirtschaftsförderungsstelle die Sichtung und Weiter-
leitung von Plänen und Anregungen übernommen,
die ihr aus der Öffentlichkeit zukommen.

*

Der Berkehr auf der Linie  7 1, der be¬
sonders anläßlich der jährlichen Tvtengedenktage in
Wien riesige Ausmaße annimmt , erfuhr bisher
durch das Stockgeleise in der Endstation Walfischgasse
eine nicht unbeträchtliche Hemmung . Das hier erfor¬
derliche Amkuppeln der Triebwagen verursachte einen
ziemlichen Arbeitsaufwand und eine Stauung von
Straßenbahnzügen , durch die der Verkehr aufgehalten
wurde.

Das wird sich aller Voraussicht nach noch vor
Beginn des heurigen Schuljahres ändern . Der Iler-
Wagen wird künftig seine Endstation nicht mehr bei
der Mündung der Walfischgasse in die Kärntner
Straße haben , sondern , von der Schwarzenbergstrahe
kommend, um die Lehrerinnenbildungsanstalt sowie
die Staatsgewerbeschule eine Schleife ziehen und wie¬
der in die Schwarzenbergstraße einbiegen . Die Ar¬
beiten sind in vollem Gange . Arbeiter der Städtischen
Straßenbahnen legen auf festem Detonuntergrund in
der Hegelgasse bereits die Schienentrasse . In der
Fichtegasse wird noch betoniert und in der Schelling-
gasse sind die Arbeiter eben beim planmäßigen Auf¬
reißen der Straßendecke . Das Stockgeleise in der
Walfischgasse wird auf diese Weise vollständig aus¬
geschaltet werden und der Strahenbahnverkehr wird
sich hier bedeutend zügiger gestalten.

*

Die Stadt Wien hat im vergangenen Monat
20 Ehepaaren , von denen 19 die goldene und ein
Ehepaar die diamantene Hochzeit feierten , durch die
Aberreichung von Ehrenurkunden und Ehren¬
gaben  gratuliert . Damit wurde ein alter Brauch
weiter fortgesetzt, den Bürgermeister Lueger zur
Pflege des städtischen Gemeinschaftslebens in Wien
einführte.

*

Als vor ungefähr einem halben Iahr die Ge¬
meinschaftsküche für die Gefolgschaft
des Wiener Rathauses  und der umliegenden

Amtshäuser errichtet wurde , in der gegen Abgabe der
entsprechenden Marken um den geringen Preis von
20 Rpf ein Mittagessen erhältlich ist, standen viele
Gefolgschaftsmitglieder der Angelegenheit schon im
Hinblick auf den geringen Kostenbeitrag skeptisch
gegenüber . So meldeten sich in der ersten Woche bloß
746 Teilnehmer für den gemeinschaftlichen Mittags¬
tisch, aber bald sprach es sich herum , daß hier wirklich
ausreichende und gute Mahlzeiten verabreicht werden,
und heute stellt das Berwaltungsbüro wöchentlich
1678 Teilnehmerkarten aus . Rund 1600 Arbeitskame¬
raden essen in den Hellen, freundlichen Ehräumen im
Reuen Amtshaus , die übrigen Teilnehmer sind Ge¬
folgschaftsmitglieder verschiedenerBezirkshauptmann¬
schaften und der Hauptwerkstätte des Kraftwagen¬
betriebes sowie die kürzlich hinzugekvmmenen Be¬
triebskameraden der Amtshäuser am Schottenring,
der Zelinkagasse , Neutorgasse , Gonzagagasse und
Maria -Theresien -Straße . Letztere haben im Haus am
Schottenring 22 einen eigenen Speisesaal.

*

Die Gesamtsumme der Feuerwehraus¬
fahrten  betrug im Monat Iuli 266. Mit einer drin¬
genden Mahnung an die Allgemeinheit , mehr Vor¬
sicht zu üben, muh diesmal aus die Tatsache hin¬
gewiesen werden , daß unter den 42 Bränden , die zu
löschen waren , eine besonders hohe Zahl von solchen
zu verzeichnen sind, die durch Anachtsamkeit beim Am¬
gehen mit Feuer und Licht sowie beim Tabakrauchen
verursacht wurden . In nicht weniger als 18 Fällen
muhte die Wiener Feuerwehr ausrücken, weil aus
einer scheinbar kleinen Fahrlässigkeit ein gefährlicher
Brand entstand.

*

In der Woche vom 15. bis 20. Iuli 1940 konnten
wieder mehr Geburten als Sterbefälle
verzeichnet werden . Rach dem Bericht der Standes-
ämter -Zentralverwaltung stehen den 602 Geburten
in diesem Zeitraum bloß 489 Sterbefälle gegenüber.

Vuchbesprechuns
Reichszuschüssefür Teilung, Ambau und Instand¬

setzung von Wohnungen. Zusammenstellung und
Erläuterungen der Vorschriften von Dr . Helmut
Malzahn.  Berlagsgesellschaft Rudolf Müller.
Cberswalde -Berlin -Leipzig C 1.
Nachdem die letzte Reichszuschuhaktion vom Jahre 1937

mit 30. September 1939 abgelaufen war, erließ das Reichs¬
arbeitsministerium mit den Erlässen vom 9. und 27. März
1940 neue Bestimmungen, die gegenüber den früheren eine
bedeutende Erweiterung des Bereiches für Reichszuschüsse
enthalten. Solche Zuschüsse werden nun nicht nur für die
Teilung von Wohnungen , sondern auch für den Ambau
sonstiger Räume zu Wohnungen sowie für An - und Aus¬
bauten gewährt, wenn durch letztere die Wohnverhältnisse
kinderreicher Familien gebessert werden.

Nach der zweiten Beiordnung , die nur für die Grenz¬
gebiete gilt und in die dankenswerterweise auch die Ost¬
mark einbezogen wurde, werden solche Zuschüsse zu Ar¬
beiten bewilligt , die der Beseitigung von Mängeln an
Wohngebäuden oder an Wvhnräumen dienen. Dazu ge-
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hören unter anderen Erneuerung und Ausbesserung von
Fenstern , Türen . Fußböden , Decken, Treppen , Treppen¬
geländern , Schönheitsinstandsetzungen : zu den letzteren
pflegt man das Tapezieren und Anstreichen oder Kalken
der Wände und Decken sowie das Streichen der Fußböden,
Fenster und Türen im Zimmer von Räumen zu rechnen.
Rach dem österreichischen Mietgesetz ist zur Ausführung
solcher Arbeiten der Mieter verpflichtet . Ein Reichszuschuh
kann in solchen Fällen auch dem Mieter gewährt werden.
Besonders hervorzuheben ist, daß derartige Zuschüsse auch
für die Ausbesserung und Erneuerung der Heizanlagen
bewilligt werden.

Durch diese neuen Bestimmungen ist sowohl den Haus¬
eigentümern als auch den Mietern in der Ostmark die
Möglichkeit zu weitgehenden Jnstandsetzungsarbeiten ge¬
geben, von der reichlichst Gebrauch gemacht werden soll, um
endlich den Zustand des Beifalles und der Verwahrlosung
der Wiener Wohnungen ein Ende zu machen.

Das Heft 26 der Handbücherei des Wohnungs - und
Siedlungswesens gibt eine zusammenfassende Darstellung
der beiden Verordnungen samt Erläuterungen.

l r̂snr Osvick.

Das Deutsche Deamtengesetz(DBG.), erläutert von
Professor Dr. Arthur Brand.  Dritte vollständig
neubearbeitete und bedeutend erweiterte Auf¬
lage. Verlag Julius Springer . Berlin.

Die neue dritte Auflage des bekannten Standardwerkes
über das Deutsche Beamtengesetz stellt gleichzeitig die erste
grohdeutsche Auflage dar : sie berücksichtigt vor allem also
die auf beamtenrechtlichem Gebiet erlassenen Sondervvr-
schriften für die Ostmark, den Sudetengau , das Protektorat
Böhmen und Möhren und die eingegliederten Ostgebiete.
Diese Bereicherung ist umso wertvoller , als die diesbezüg¬
lichen Vorschriften nicht nur bei den einzelnen Para¬
graphen des DDG . selbst wiedergegeben und zum Teil
auch erläutert werden , sondern — soweit sie von besonderer
Bedeutung sind — zusammengefaßt im Anhang nochmals
vereinigt wurden und so einen umfassenden Äberblick über
diese Verordnungen und Sondererlässe ermöglichen. Von
größter Bedeutung ist auch bas für die Gegenwart be¬
sonders wichtige Kriegsbeamtenrecht , das die neue Auflage
eingehend darstellt . Daneben werden viele neue Vorschrif¬
ten von allgemeiner und dauernder Geltung , wie z. B.
jene über die Vorbildung und Laufbahnen sowie das all¬
gemeine Dienstalter und die Arbeitszeit der Beamten be¬
handelt . Eingehend verwertet bis zum Mai 1940 wurde
ferner das beamtenrechtliche Schrifttum der letzten Jahre
sowie die einschlägige höchstrichterliche Rechtsprechung . Be¬
sondere Beachtung schenkt das Buch den Rechtsverhält¬
nissen der Kommunalbeamten . Die klare Gliederung
machen im Verein mit dem erschöpfenden Sachverzeichnis
das Werk zu einer wertvollen Bereicherung der Fachbüche¬
rei jedes Beamten.

blsns Uüclce.

Amtliche Nachrichten
Verordnungs- und Amtsblatt für den Reichs¬

gau Wien:
Das 24. Stück wurde am 12. August 1940 mit fol¬

gendem Inhalt ausgegeben:
I.  Teil : A . Rechtseinführung:

D . Sonstige Rechtsvorschriften:
60. Verordnung , wodurch der 15. August im

Reichsgau Wien im Jahre 1940 zum Werktag
erklärt wird.

II. Teil : Abänderung des Flächenwidmungs- und Bebau¬
ungsplanes im Gebiete des 24. Bezirkes.

*

Das Verordnungs - und Amtsblatt ist in der Stadtkämmerei 1/2
(Drucksortenverlag). 1, Aathaus , Stiege 5, Halbstock, sowie im Dücherverlag
der StaatSdruckerei , 3» Lennweg 16» erhältlich.

Das Hauptwirtschaftsamt Wien teilt mit:
Abrechnung der Kartenabschnitte und Bezugscheine

für Seif«.
Mit Wirkung für den Reichsgau Wien wird be¬

kanntgegeben, daß ab Montag , den 12. d. M ., die Ab¬
rechnung der ab 20. Juli l. I . vereinnahmten Seifen¬
kartenabschnitte, Bezugscheine und Verbrauchererklä¬
rungen für Industrie seife für alle mit Seifenerzeug¬
nissen handeltreibenden Kaufleute ausnahmslos in
den Bezirksverrechnungsstellen erfolgt. Das Verzeich¬
nis der Bezirksverrechnungsstellen wurde am 21. Juli
1940 in sämtlichen Tageszeitungen veröffentlicht.

Die Ablieferung aller seit Beginn der Seifen¬
bewirtschaftung bis zum 20. Juli 1940 vereinnahmten
Kartenabschnitte und Bezugscheine wurde am 10. d. M.
abgeschlossen. Wer der Ablieferungspflicht bisher
nicht Folge geleistet hat, wird aufgefordert, dies
bis Donnerstag, den 15. d. M ., nachzuholen. Der
15. August ist unwiderruflich der letzte Termin für eine
straffreie Ablieferung. Die Einreichung der alten Ab¬
schnitte und Bezugscheine erfolgt wie bisher für die
Gemischtwarenbetriebein den Bezirksverrechnungs¬

stellen, für alle anderen mit Seife handeltreibenden
Geschäftsbetriebeim Hauptwirtschaftsamte, Wien 1,
Strauchgasse 1 (8 bis 13 Ahr).

Die Einreichung der Sammelbezugscheineund
Ausgabe von Grohbezugscheinen findet nur im Haupt¬
wittschaftsamte selbst statt.

Wien, 11. August 1940.
Ernennungenr

Der Reichsstatthalter in Wien hat ernannt:
Zum Stadtassistenten den außerplanmäßigen Stadt¬

assistenten Heinrich Altmann,
zum Stadtassistenten den außerplanmäßigen Stadt¬

assistenten Anton Liepolt.
Da diese Beamten zur Heeresdienstleistung ein-

gezvgen sind, wird ihre Ernennung im Sinne der
Verordnung vom7. September 1939, Reichsgesetzbl. I,
S . 1701, kundgemacht.
Die Hauptabteilung IV/30 gibt folgende

Grundabteilungen bekannt:
10. Bezirk: Ober-Laa Stadt . E. Z. 149,35 . Wiesmaher.

— 19 . Bezirk : Pötzleinsdorf , E . Z . 402, Ryznar . — 21. De»
zirk: Kagran, E. Z. 1311, 930. 1314, Mayer -Klager. —
22. Bezirk : Ehling , E . Z . 1218, Wegmaher . — Aspern,
E. Z. 1003, Fleischmann . — Aspern , E. Z. 1049, Feitzinger.
— Ehling . E. Z. 1218, Parz . 308/15/17, Sadler . — Eh-
ling , E. Z . 318, Dobak. — 23. Bezirk : Gramat -Reusiedl,
E . Z . 257, 258, Fischer. — Ober -Lanzendorf , E . Z. 108 u. 26,
Radlinger -Redl . — Schwadorf , E . Z . 669, Gustav Fritz. —
24. Bezirk : Hennersdorf , E . Z. 89, Gdst. 210/317, Krottner-
Grögner . — Hennersdorf , E . Z. 47. Gdst. 305/123, Bau-
stellenverwertungs G. m. b. H. — Hinterbrühl . E . Z . 373,
Herrmann . — Sittendorf , E . Z. 111, Stift Heiligenkreuz.
— 25. Bezirk : Erlaa , E . Z. 3, Janko . — Liesing , E. Z. 523,
Hirschberg. — Liesing, E. Z. 191, Gdst. 341/66/68/69/98,
„Universale ". — Siebenhirten . E. Z. 544, Kolbe . — Kalks¬
burg , E. Z. 292, Breitenfurt , E . Z . 262, Dr . Bondi . — Bö-
sendorf , E . Z . 1022, Gdst. 896/35, Seraphin . — Atzgers-
dors, E . Z. 489, Gdst. 78/5/18 , „Universale ". - 26. Bezirk:
Kritzendors , Lt . E . Z . 630, Stift Klosterneuburg . — Weid¬
lingbach. E . Z. 141, Gdst. 84/31, Hengi . — Kierling , E. Z.
485, Gdst. 401, Polt.
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Wotznungsnachweis

Das Wohnungsamt der Stadt Wien teilt mit:
2m Sinne der Anordnung des Reichsstatthalters

in Wien , Staatliche Verwaltung , über Wohnungs-
anmeldung und Vermietung an kinderreicheWoh¬
nungswerber, enthalten im Verordnungs- und Amts¬
blatt für den Reichsgau Wien , Rr. 36 vom 31. Mai
1940. werden nachstehend die freien Mittel - und
Kleinwohnungen, die nur mehr an die Besitzer von
Mietscheinen vermietet werden dürfen, veröffentlicht.

Im Anschluß an diese Liste wird ferner ein Ver¬
zeichnis frei vermietbarer Wohnungen veröffent¬
licht, also solcher, deren Vermietung nicht an einen
Mietschein gebunden ist, da der Iahresmietzins für
1914 mehr als 1400 Kronen oder die monatliche
Ietztmiete einschließlich aller Abgaben mehr als
60 Reichsmark beträgt.

Beide Listen schließen nach dem Stande vom
15. August 1940.

I. Mietscheinwohnungen:

1 Kammer (Type I) :
5., Zentag. 47, Tür 6a, M : 4 RAl , E : sosort.

23.. Schwadorf 37. M : 5 RM . E: sofort.

1 Kabinett (Type I):
2., Admiral-Scheer-Str . 153, 1. Stock, Tür 31a, M : 8.50

RM . E : sofort.
2., Ausstellungsstr. 3. Tür 24. M : 13.50 DM . E : sofort.
2., Darwing. 6, Tür 2. M : 6 RM , G: wegen Verlassen¬

schaft gerichtlich gesperrt.
2., Darwingasse 13, Tür 6a, M : 7 RM , E : sofort:
2., Eberlg. 6. Tür 3a. M : 7 bis 8 DM . E : 15. 8. 40.
2., Engerthstr. 203, 1. Stiege, 3. Stock, Tür 35a, M : 7

bis 8 DM . E : sofort.
2., Große Mohreng. 37, 1. Stiege, Tür 21, M : 8.84 DM,

E : sosort.
2.. Leopoldsg. 19. Tür 19. M : 7.10 DM . E: 1. 9. 40.
2., Pazmaniteng. 3, Tür 2, M : 10 AM , E : sofort.
2.. Wolmutstr. 20. 1. Stock. Tür 9. M : 9 DM . E: un-

bestimmt.
3., Klimschg. 22, 1. Stiege, Tür 6a, M : 6 bis 7 DM , E:

sofort.
3.. Klimschg. 32. 2. Stock. Tür 22. M : 5 AM . E : sofort.
3.. Mohsg . 19. 2. Stock. Tür 19a, M : 6.50 DM . E:

sofort.
3.. Trubelg. 8. 1. Stock. Tür 149. M : 6 DM . E : 1. 8. 40.
5., Amtshausg . 6, ebenerdig, Tür 13. M : 5 DM , E:

sofort.
5., Arbeiters . 18, 1. Stiege. 3. Stock. Tür 19. M : 7.50

bis 8 AM . C: August 1940.
5.. Embelg. 38- 40,1. Stiege. 2. Stock. Tür 30. M : 7 DM.

15. 8. 40.
5.. Obere Amtshausg . 17, Tür 14a, M : 6.81 DM , E:

sofort.
6.. Garberg. 8. Tür 25a M : 4 AM . E : 1. 9. 40.
6.. Mariahilfer Str . 39. 1. Stiege, 1. Stock, Tür 6a, M:

10.70 DM . E: sofort.
6.. Stiegeng. 11. Tür 3. M : 6.16 DM . E : sofort.
7.. Dernardg. 40. Tür 4. M : 7 AM . E : 1. 8. 40.
7.. Deubaug. 36, 1. Stiege, 1. Stock, Tür 4, M : 24.63

AM . E : sosort.
8.. Kochg. 6. ebenerdig. Tür 5. M : 7.50 DM . E : 1. 8. 40.
8.. Strozzig. 42, ebenerdig, Tür 4a, M : 10 DM . E : sofort.
9.. Liechtensteinstr. 124, Tür 5a. M : 5 DM . E : sofort.
9.. Wieseng. 19. 1. Stock. Tür 10. M : 4.50 DM . E:

1. 9. 40.

10.. Angelig. 67- 69, 3. Stiege. Tür 4. M : 5.10 AM . E:
sofort.

10.. Antonspl . 10. Tür 12a, M : 6.50 AM . C: sofort.
10.. Erlachg. 88. 1. Stock. Tür 19. M : 6 DM . E : sosort.
10.. Favoritenstr. 126, Tür 31, M : 4.50 DM , E : un¬

bestimmt.
10.. Haseng. 28. Tür 5. M : 5.92 DM . E : sofort.
10.. Haseng. 54. Tür 14a, M : 5.80 DM . C: sofort.
10.. Herndlg. 23. 1. Stock. Tür 9a. M : 6 AM . E: sofort.
10.. Kudlichg. 7. 3. Stock, Tür 16a, M : 6 AM . E : sofort.
10.. Kudlichg. 20. Tür 9a. M : 6 DM . E : sofort.
10., Kudlichg. 30. ebenerdig, Tür 1, M : 6.72 DM . E : sofort.
10., Kudlichg. 34. Tür 1. M : 6 AM . E: sofort.
10., Larenburger Str . 40, Tür 20a, M : 4.20 DM , E:

15. 8. 40.
10.. Leebg. 9. Tür 5. M : 6.70 DM . E : 1. 8. 40.
10., Leebg. 54, Tür 7a, M : 7 AM , E : unbestimmt.
10.. Leebg. 72. Tür 6. M : 13 DM . E : sofort.
10., Leibnizg. 42, 1. Stiege, 2. Stock, Tür 14, M : 7.50

DM . E : 1. 8. 40.
10.. Pernerstorferg. 88. Tür 38. M : 6 DM . E : 15. 8. 40.
10., Aotenhofg. 1a, Tür 5, M : 5.20 DM , E : sofort.
10.. Schrötterg. 19. 1. Stiege. 2. Stock. Tür 17a, M : 6.35

AM . E : 1. 8. 40.
10.. Senefelderg. 17. 1. Stock. Tür 12. M : 5.20 DM . E:

1. 8. 40.
10.. Trvststr. 34. Tür 1. M : 7 DM . E : sofort.
10.. Van-der-Düll-G. 18. Tür 8. M : 7 AM . E : sofort.
10.. Wielandpl. 9. 2. Stock. Tür 20. M : 6 DM . E:

1. 8. 40.
11.. Dopplerg. 5. Tür 19. M : 10 DM . E : sofort.
11.. Grillg. 35. ebenerdig. Tür 6. M : 6.68 DM . E : sofort.
11.. Krauseg. 10. Tür 53a, M : 6 DM . E : sofort.
12.. Vreitenfurter Str . 25. Tür 33. M : 5 bis 6 DM . E:

sofort.
12.. Vreitenfurter Str . 25. Tür 34. M : 6 DM . E : sofort.
12.. Flurschützstr. 17- 19, 3. Stock. Tür 42a, M : 2.60 DM.

E : 1. 8. 40.
12.. Grieshofg. 7. Tür 13b, M : 4 DM , E : sofort.
12.. Hetzendorfer Str . 61, Tür 7. M : 16 DM , E : sofort.
12.. Korberg. 8. 1. Stock, Tür 16. M : 5.50 DM . E : sofort.
12.. Kriechbaumg. 26. Tür 12. M : 3.90 DM . E : sofort.
12.. Mandlg . 28. 1. Stiege. Tür 7. M : 6.50 bis 7 AM , E:

E : sofort.
13.. Vreitenfurter Str . 66, ebenerdig. Tür 4, M : 3.70 AM,

E: sofort.
13.. Goldschlagstr. 132, 1. Stiege. 3. Stock. Tür 37. M:

7 DM . E : sofort.
14.. Deckmanng. 61, Tür 34a, M : 5.70 DM , C: sofort.
14.. Geibelg. 11. 1. Stiege. Tür 8. M : 5.30 DM . E : 1. 8. 40.
14.. Goldschlagstr. 29. 3. Stock. Tür 45. M : 7 DM . E:

sofort.
14.. Goldschlagstr. 135, 1. Stiege. Tür 9. M : 8 DM , E:

1. 8. 40.
14.. Iohnstr . 34- 36, Tür 15a, M : 6.30 DM . E : sosort.
14.. Linzer Str . 111. 2. Stock. Tür 14. M : 4.07 DM . E:

sofort.
14.. Märzstr . 126. Tür 46. M : 8.50 DM . S : sofort.
15.. Deckmanng. 60, Tür 30. M : 8 AM , T : sofort.
15.. Grang. 1. 1. Stock. Tür 15a, M : 5 bis 6 DM . E:

sofort.
15.. Grenzg. 18. 2. Stiege. 3. Stock. Tür 43. M : 7 DM.

E : sofort.
15.. Holocherg. 23. 3. Stock. Tür 16. M : 4.48 AM . E:

sofort.
15., Hütteldorfer Str . 69, Tür 55, M : 5.50 DM , E: sofort.
15.. Dobileg. 39. Tür 6. M : 10 DM . E : sofort.
15., Dauchfangkehrerg. 6, Tür 2, M : 5.40 DM , E : 15. 8. 40.
15., Robert -Hamerling-G. 25. Tür 25. M : 4.80 AM , E:

sofort.
15., Rusteng. 4. Tür 32. M : 7 bis 7.50 DM . E : sofort.
15., Stättermaherg . 8, 1. Stiege, ebenerdig, Tür 2, M : 7.50

DM . E: sofort.
15., Stutterheimstr. 2. Tür 3, M : 3 DM , E : sofort.
15., Viktoriag. — Grenzg. 12, 1. Stock, Tür 14. M : 6.30

DM . E : sofort.
16., Adalbert-Schwarz-G. 24, Tür 12, M : 7 AM . E : sofort.
16., Arnethg. 80. Tür 9. M : 10 DM . E : 1. 8. 40.
16.. Dachg. 21. 1. Stiege. 1. Stock. Tür 10. M : 6.37, E:

1. 8. 40.
16.. Dertolig. 3. 1. Stock. Tür 9. M : 7.20 DM . S : sosort.
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16.. Dlumbergg . 10. 1. Stock. Tür 10. M : 5 RM . E:
1. 9. 40.

16.. Degeng . 52. 3. Stock. Tür 15. M : 6 AM . E : sofort.
16.. Friedrich »Kaiser «G. 5, 1. Stock. Tür 19a, M : 6 bis 7

RM . E : sofort.
16.. Friedrich -Kaiser -G. 5, 3. Stock, Tür 33a, M : 6.50

AM . E : sosort.
16.. Friedrich -Kaiser -G. 35. Tür 16, M : 6 AM , C : 15.

8. 40.
16.. Fröbelg . 7. Tür 10. M : 5 RM . C : sofort.
16.. Grundsteing . 67, Tür 13, M : 10 AM , E : sosort.
16.. Habicherg . 5. Tür 8. M : 6 bis 7 RM . E : 1. 8. 40.
16.. Hasnerstr . 114, Tür 21, M : 5 AM . E : sofort.
16.. Herbststr . 47. 1. Stock. Tür 5a. M : 7.20 RM . E:

1. 9. 40.
16.. Herbststr . 53. Tür 3a. M : 7 RM . E : 1. 8. 40.
16.. Hippg . 32. 1. Stiege . Tür 2. M : 8.50 AM . E : sofort.
16.. Koppstr . 31. 1. Stock. Tür 15. M : 6 bis 7 RM . E:

1. 8. 40.
16.. Kreitnerg . 30. 2. Stock. Tür 15a. M : 6.50 bis 7 RM.

E : sofort.
16.. Liebhartsg . 34, 1. Stock, Tür 10, M : 7 DM . C : sofort.
16.. Lienfelderg . 34. 2. Stock. Tür 7. M : 3.25 bis 3.50 RM.

E : sofort.
16.. Rauseag . 15. Tür 4. M : 5 RM . E : 1. 3. 40.
16.. Rückertg . 8. Tür 10. M : 8 RM . E : sosort.
16., Rückertg . 20, 1. Stiege , 2. Stock, Tür 20a, M : 4.50

RM . C : sofort.
16., Rückertg . 22, 1. Stiege , 2. Stock. Tür 11a, M : 6 RM.

E : unbestimmt.
16., Schinaglg . 8, 1. Stiege , 1. Stock. Tür 7, M : 6 bis

7 RM . C : 1. 8. 40.
16.. Wilhelminenstr . 27. Tür 6. M : 5.50 RM . E : 1. 8. 40.
16.. Wurlitzerg . 2. Tür 3. M : 6.50 DM . E : sofort.
16.. Wurlitzerg . 27. Tür 11a, M : 5.33 RM . E : sofort.
16.. Wurlitzerg . 66. 2. Stock. Tür 22a, M : 8 RM . E:

1. 8. 40.
16.. Vppenpl . 8. 3. Stock. Tür 29. M : 5.20 RM . E : sofort.
17.. Schulthetzg. 3. 3. Stock. Tür 34a. M : 8 RM . E : sofort.
17.. Wohlrabg . 52, 2. Stiege , 2. Stock. Tür 30, M : 7 bis 8

AM . E : sofort.
18.. Cottageg . 3. 2. Stock. Tür 7. M : 7.20 RM . E : 1. 11. 40.
18.. Gentzg. 160. Tür 2. M : 22 AM . E : sofort.
18.. Gentzg. 160. Tür 4. M : 19 RM . E : sofort.
18.. Gustlosfg . 11. 1. Stock. Tür 17. M : 4.75 AM . E:

1. 8. 40.
18.. Währinger Str . 154. 1. Stock. Tür 12. M : 12 RM , E:

unbestimmt.
18.. Weitlolg . 17. Tür 19. M : 6 AM . S : sofort.
18.. Weitlofg . 17. Tür 40. M : 9 AM . E : sofort.
18.. Weitlofg . 20. Tür 20. M : 9 RM . E : 1. 3. 40.
18.. Wohlrabg . 16. 2. Stock. Tür 14. M : 6.50 RM . C:

sofort.
19.. Weinbergg . 6, Tür 17. M : 6 RM , E : sofort.
20.. Dresdner Str . 60. 3. Stock. Tür 42. M : 3 bis 4 AM.

E : 1. 8. 40.
20.. Dresdner Str . 66. 2. Stock. Tür 32. M : 5 RM . E:

sofort.
20.. Engerthstr . 41- 57. 17. Stiege . 3. Stock. Tür 322. M:

11 RM . E : 1. 9. 40.
20.. Klosterneuburger Str . 119, 1. Stiege , Tür 5a. M:

8.50 RM . G: 1. 8. 40.
20.. Marchseldstr . 17. 2. Stiege . Tür 25a. M : 7 bis 8 RM.

G: sofort.
20.. Othmarg . 44. 2. Stock. Tür 9a. M : 7.90 RM . E : sofort.
20.. Salzachstr . 15. 1. Stock. Tür 18a, M : 7 RM . E:

1. 8. 40.
20.. Salzachstr . 37. Tür 12a. M : 6.50 RM . E : 1. 8. 40.
21.. Disamberg . Hauptstr . 31. 1. Stock. Tür 4. M : 8.4?

RM . E : sofort.
22., Aspern , Diberhaufenweg 26, Tür 4, M : 7.33 RM,

E : sofort.
23-, Fischamend, Enzersdorfer Str ., Objekt 161, M : 9.74

RM . S : sofort.
23., Fischamend, Jndustriewerke 208/4, M : 4.92 RM , G:

sofort.
23., Himberg , Hauptstr . 48, Tür 4, M : 4 RM , E : sosort.
24., Mödling . Wiener Str . 47. M : 20 RM . S : sofort.
24., Wiener Reudorf . Wiener Str . 30, 1. Stiege . 2. Stock.

Tür 23. M : 4 AM . S : sofort.

25., Atzgersdorf , Ritterg . 5, Tür 9, M : 4.74 RM , E : sofort.
25., Liesing. Lange G. 23. 1. Stock, Tür 13, M : 8 RM , E:

sofort.
25.. Perchtoldsdorf . Mühlg . 4. 1. Stock. M : 10 RM . E:

sosort.
25., Triester Str . 120, 2. Stock. Tür 18. M : 8 RM . E:
25., Wsendorf , Triester Str . 7, ebenerdig , M : 6 RM , E:

sofort.
1 Zimmer (Type II) :

2., Feuerbachstr . 6, ebenerdig , Tür 3a, M : 17.50 RM , C:
sosort.

2.. Kleine Pfarrg . 20. 2. Stock. Tür 14. M : 12 RM . G:
sofort.

2.. Lolkertpl . 1. Tür 1. M : 12 RM . E : sofort.
5., Grüng . 13, Tür 4 Vs. M : 7 RM , E : sofort.
6., Garberg . 8, Tür 8, M : 6.21 RM . E : sofort.
7.. Reustiftg . 24. Tür 6a. M : 7 RM . E : sofort.
7.. Ärban . Loritz.Pl . 3. Tür 5a. M : 6.80 AM . E : 15. 8. 40.
8.. Laudong . 7, Tür 15a, M : 12 RM , E : sofort.
8.. Strozzig . 35, 1. Stock. Tür 7. M : 8 RM . E : unbe-

stimmt.
9.. Dreihackeng. 10. Sout ., Tür 1. M : 12.90 RM . C : sofort.
9.. Wasag . 20. 2. Stiege . Tür 23. M : 8 RM . E : sofort.

10., Alxingerg . 72. ebenerdig , Tür 1, M : 16.67 RM , E:
sofort.

11., 6. Landeng . 34. Tür 2. M : 13.66 RM . E : sofort.
13., Sommererg . 8. Dachboden. M : 2.86 RM , C : sofort.
14., Achau 116. Dachboden. Tür 5. M : 7.50 RM . E:

sofort.
14.. Weidlingau , Alois -Czedik-G. 5, Tür 13, M : 11.13

RM . E : 5. 8. 40.
15.. Hollerg . 11. Tür 26. M : 8.20 AM . E : sofort.
16.. Wilhelminenstr . 9. Tür 22. M : 9 bis 10 RM . E:

1. 8. 40.
17.. Lacknerg. 70. 2. Stock. Tür 11. M : 6 RM . C : sofort.
17.. Leopold -Ernst -G. 26. Tür 13. M : 8.50 RM . E : 1. 8. 40.
18.. Gersthofer Str . 146, 1. Stock. Tür 7. M : 8.60 RM . E:

sofort.
19.. Gregor -Mendel -Str . 35, ebenerdig , M : 30 RM , E:

sofort.
19., Heiligenstädter Str . 117, 3. Stock, Tür 15, möbl.,

M : 20.53 RM . E : sofort.
21., An der oberen Alten Donau 23, Tür 1, M : 5 bis

7 RM . E : sofort.
21., Heideweg 861. Tür 11. M : 2.22 RM . E : sofort.
21., Kugelfangg . 65, ebenerdig , Tür 4. M : 10.33 RM , E:

sofort.
21., Kugelfangg . 65, ebenerdig , Tür 5, M : 10.33 RM , E:

sosort.
23., Fischamend, Enzersdorfer Str . 161, Tür 9, M : 10.52

RM . E : sofort.
25., Atzgersdorf , Dr .»Zailler »G. 473, ebenerdig . Tür 1, M:

9.33 bis 10.59 RM . E : sofort.
25., Atzgersdorf . Siebenhirtenstr . 7. Tür 27. M : 13.33 RM.

E : sofort.
25.. Mauer . Rudols -Zeller -G. 4. Tür 4. M : 7.20 RM.

E : sofort.
25.. Dösendorf , Triester Str . 31, ebenerdig , Tür 1, M:

3.50 RM . E : sofort.
25.. Perchtoldsdorf . Waldmühlg . 3, ebenerdig , Tür 4. M:

6.50 RM . E : sofort.
25., Perchtoldsdorf , Waldmühlg . 5. ebenerdig , Tür 3, M:

6.50 RM . E : sofort . .
25., Perchtoldsdorf , Waldmühlg . 5, ebenerdig , Tür 5. M:

6.50 RM . E : sofort.
25.. Kaltenleutgeben , Waldmühlg . 8. ebenerdig , Tür 5, M:

8 RM . E : sofort.
26.. Kammerjoch 13, M : 20 RM . E : 1. 8. 40.

Wohnküche (Type lll ) :

2.. Stutoerstr . 24. 4. Stock. Tür 28. M : 12 bis 14 AM.
E : sofort.

12.. Livenotg . 37. Tür 28. M : 5 RM . E : sofort.

1 Kabinett , 1 Küche (Type lll ) :
2., Lrigittenauer Lände 8. 1. Stiege . Tür 4, M : 10 RM.

E : sofort.
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2.. Praterstr . 24. Tür 1. M : 15 AM . E : sofort.
2.. Äntere Augartenstr . 5, Tür 21, M : 7 AM , E : sofort.
2.. Llntere Augartenstr . 31. Tür 72. M : 9.20 AM . S:

sofort.
3.. Göschlg. 8. Tür 3a , M : 8.80 AM . E : 1. 8. 40.
3.. Kölblg . 33. Tür 9a . M : 12 AM . E : 1. 8. 40.
3.. Kölblg . 33. Tür 15a, M : 15 AM . E : sofort.
3.. Markhofg . 4. 1. Stock. Tür 13. M : 11.20 AM . E:

sofort.
3.. Matthäusg . 12. Tür 3. M : 10 AM . E : sofort.
3., Obere Biaduktg . 2. Tür 1. M : 4.69 AM . E : sofort
6., Gumpendorfer Str . 8, Tür 7, M : 10 AM . E : sofort.
8., Lerchenfelder Str . 148, 2. Stiege , Tür 2, M : 9.50 AM.

E : sofort.
8., Lerchenfelder Str . 156, Tür 26a, M : 9 AM , E : sofort.
9., Grünentorg . 19a, 1. Stiege , Tür 6, M : 12 AM . E:

November 1940.
9., Grünentorg . 34, Tür 2a, M : 15 AM , E : sofort.
9.. Sobieskig . 33. 4. Stock. Tür 62. M : 7.73 AM . E:

sofort.
10.. Aürgerg . 9. Tür 6. M : 8.60 AM . E : sofort.
10., Laaer Str . 82, Parterre , Tür 5, M : 9.50 AM , C:

sofort.
11., Simmeringer Hauptstr . 121, Tür 4, M : 7 bis 10 AM,

E : 1. 8. 40.
12.. Bendl . 15. Tür 3. M : 8 AM . E : 15. 8. 40.
12.. Grieshofg . 3. Tür 6. M : 11 AM . E : sofort.
12., Steinhageg . 7. Tür 15a, Mi 6.70 AM . E : 1. 8. 40.
14., Gussenleiteng . 26, 1. Stock, Tür 19, M : 12.90 AM , E:

sofort.
15., Beckmanng. 68,1 . Stiege , 2. Stock, Tür 46, M : 12 DM.

E : sofort.
15., Nobileg . 14, 1. Stiege , 1. Stock. Tür 8, M : 7.77 AM,

E : sofort.
15.. Österleing . 8. Tür 7. M : 7.42, E : sofort.
15.. Selzerg . 24. Tür 19, M : 12 AM . E : sofort.
15.. Mlmannstr . 5. Tür 1a u. 1. M : 16 AM . C : sofort.
16.. Friedrich -Kaiser -G. 5. Tür 2. M : 11 AM . E : 1. 9. 42.
16.. Ganglbauerg . 22, 2. Stiege , Tür 19, M : 12 AM , E:

sofort.
16.. Gaullacherg . 9. 2. Stock, Tür 15. M : 12 AM . E : sofort.
16.. Hasnerstr . 16. 2. Stock. Tür 19. M : 12 AM . E : sofort.
16.. Brestelg . 8. 3. Stock. Tür 24. M : 9.52 AM . E : sofort.
16.. Thalheimerg . 46. 3. Stock. Tür 45. M : 8.52 AM . C:

sofort.
17.. Lacknerg. 42. 3. Stock. Tür 25. M : 12.32 DM . C:

sofort.
17.. Natterg . 16. Tür 1. M : 8 DM . E : sofort.
17.. Beronikag . 4. 3. Stock. Tür 18. M : 12 AM . E:

1. 8. 42.
18.. Höhneg . 22. 2. Stiege . Tür 8. M : 8 bis 9 AM . E:

sofort.
18.. Schopenhauerstr . 78. 2. Stock. Tür 19. M : 12 AM . E:

sofort.
18.. Schulg . 54. 1. Stock. Tür 3. M : 11 AM . E : sofort.
18., Schumanng . 52, 2. Stock, Tür 7, M : 12 AM . Ei 15.

8. 42.
18.. Semperstr . 33. 2. Stiege . Tür 32. M : 6.22 AM . E:

sofort.
19., Darawitzkag . 23, 2. Stock, Tür 32. Mi 9.92 DM , E:

n. Berlassenschaft.
19., Kreindlg . 1b, 4. Stock, Tür 7 (Mansarde ), M : 16.52

AM . E : sofort.
22.. Bäuerleg . 26, 1. Stock. Tür 6, Mi 15 AM , E : sofort.
22.. Hannovers . 4, 1. Stock, Tür 13, M : 7.47 AM , E:

sofort.
22.. Heinzelmanng . 8, Part ., Tür 5. M : 12.52 AM , E:

16. 8. 42.
22.. Klosterneuburger Str . 11—13, Tür 2, M : 11.45 AM,

E : sofort.
22.. Klosterneuburger Str . 52, 3. Stock, Tür 47, M : 9.52

AM . E : sofort.
22.. Pasettistr . 123, Tür 3. M : 8.52 AM . E : sofort.
22.. Pöchlarng . 2. Tür 7. M : 12 AM . E : sofort.
22.. Treustr . 11. 1. Stock. Tür 9. M : 9.52 AM . C : sofort.
22.. Borgartenstr . 91. Tür 16. M : 14 AM . E : sofort.
22.. Weberg . 22, I . Stiege , Tür 1- 2, Mi 8 AM , E : sotort.
21.. Äugelg . 8. Tür 2. M : 7 AM . E : sofort.
21.. Äugelg . 8. Tür 13. M : 6 AM . E : sofort.
21., Kagran , Meihnerg . 2, 1. Stiege , 1. Stock, Tür 28, M:

9 DM . E : sofort.

21.. Ostmarkg. 26- 28. Tür 23. M : 12 AM . E : sofort.
21.. Schlohhvferstr . 12. Part ., Tür 16. M : 9 AM . Ei

sofort.
24.. Mödling , Managettag . 29, 1. Stock, Tür 36. M:

8.22 AM . E : 1. 8. 42.
24.. Mödling . Türkeng . 5. Tür 3. M : 12 AM . E : 1. 8. 42.
24.. Mödling . Llngarg . 2a. M : 12 AM . E : sofort.
25.. Kaltenleutgeben . Stollwiese 132, Tür 6, M : 7.52 AM.

E : sofort.
26.. Kierling , Hauptstr . 48. M : 15 AM . E : sofort.

1 Zimmer , 1 Küche (Type III) :
1., Himmelpfortg . 7. 2. Stock. Tür 19. M : 14 AM . E:

1. 8. 42.
1.. Ledererhos 2. 2. Stock. Tür 5b. M : 44 AM . E:

1. 8. 42.
1.. Meistersingers . 11. Tür 14. M : 23 AM . E : sofort.
1.. Weihburgg . 18- 22,1 . Stiege . Tür 52c, M : 33.33 AM.

E : sofort.
2.. Ausstellungsstr . 3. Tür 7. M : 15 AM . E : sofort.
2.. Darwing . 6. Tür 3a. M : 16 AM . E : 1. 9. 42.
2., Freudenau 555, M : wird amtlich festgesetzt, E : sofort.
2., Hammer -Purgstall -G. 8. Tür 1. M : 19 AM . E : sofort.
2.. Hermineng . 12. Tür 9. M : 11 AM . E : sofort.
2.. Kleine Pfarrg . 12. 1. Stock. Tür 9. M : 14 AM . E:

1. 9. 42.
2.. Lichtenauerg . 11. Tür 11. M : 11.97 AM . E : sofort.
2.. Novarag . 18. Tür 6. M : 15 DM . E : 1. 8. 42.
2.. Obere Donaustr . 79. 1. Stiege . 4. Stock, Tür 15. M:

18 AM . E : sofort.
2.. Pazmaniteng . 15. Tür 7. M : 9.52 AM . E : 1. 8. 42.
2.. Schüttelst ! . 33. 1. Stiege . 2. Stock. Tür 11b. M : 11.22

AM . E : sofort.
2.. Springers . 25. 2. Stock. Tür 12. M : 14 AM . E : sofort.
2.. Taborstr . 49. 2. Stiege . 2. Stock. Tür 22. M : 13 AM.

E : sofort.
2.. Tandelmarktg . 11. 3. Stock. Tür 17. M : 16 AM . E:

sofort.
2.. Bolkertpl . 4. 4. Stock. Tür 34, M : 8.23 AM . E : sofort.
2.. Borgartenstr . 227, 3. Stock. Tür 34. M : 14 AM . E:

sofort.
2.. Wolfgang -Schmälzl -G. 19. 1. Stock. Tür 6, M : 15.82

AM , E : sofort.
3.. Daumg . 46. Tür 2. M : 12 bis 13 AM . E : 1. 9. 1942.
3.. Bechardg . 9. Tür 2. M : 17 AM . E : n. Berlassenschaft.
3., Erdberger Mais 2, 1. Stiege , 2. Stock, Tür 15, M:

11 bis 13 AM . E : sofort.
3.. Erdbergstr . 122a, 3. Stock. Tür 23. M : 13 AM . E:

sofort.
3., Göllnerg . 27. 2. Stock. Tür 28. M : 15 AM . E : sofort.
3., Hamburger Str . 52. 2. Stiege . 3. Stock. Tür 52. M:

13 AM . E : sofort.
3.. Hintermayerg . 9. 1. Stock. Tür 12. M : 17 AM . E:

sofort.
3.. Keinerg . 23. Tür 3a. M : 15 bis 16 DM . E : sofort.
3.. Klimschg. 32. Tür 21. M : 12.52 AM . E : 1. 8. 42.
3.. Landstraher Hauptstr . 71. Tür 5. M : 9.52 AM . E:

noch unbestimmt.
3.. Leonharbg . 3—5, 1. Stiege , 2. Stock, Tür 18c/18b, M:

44.41 AM . E : sofort.
3.. Markhofg . 4. Tür 6. M : 14 AM . E : sofort.
3.. Paulusg . 6. 2. Stiege , Tür 12. M : 12.76 AM . E:

sofort.
3.. Rennweg 84. 1. Stiege . 2. Stock. Tür 15. M : 12 AM.

E : sofort.
3.. Schlachthausg . 52. 2. Stiege , Tür 1, M : 12.72 AM,

E : 1. 8. 42.
4.. Rainerg . 14. 2. Stiege . 3. Stock, Tür 49. M : 14 DM,

E : sofort.
5.. Bräuhausg . 8, 2. Stiege , 2. Stock, Tür 12, M : 36.67

DM . E : sofort.
5.. Diehlg . 49. 1. Stiege . 3. Stock. Tür 17. M : 15 AM.

E : sofort.
5.. Einsiedlerpl . 6, 2. Stock, Tür 12. M : 8.33 AM , E:

sofort.
5.. Gasserg . 32. 2. Stock, Tür 22. M : 18 AM . E : sofort.
5.. Johannas . 19. Tür 27, M : 7.52 AM . E : sofort.
5.. Johannag . 33. Tür 4. M : 8.42 AM . E : sofort.
5.. Schlostg. 8. Tür 18. M : 9 AM . E : sofort.
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5., Schönbrunner Str . 41, Tür 5, M : zirka 8 DM . E:
sofort.

5., Wiedner Hauptstr. 112, 2. Stock. Tür 15. M : 15.33
DM . E : sosort.

6.. Garberg. 8. Tür Sa. M : 8.30 AM . Ei 1. 9. 40.
6.. Hahdng. 4. 1. Stock. Tür 6. M : 12 DM . E : 1. 8. 40.
6.. Mollardg . 31a. Tür 33. M : 30 DM . E : sosort.
6.. Webg. 8, 2. Stiege, Tür 16, M : 14 DM , E : sosort.
7.. Burgg . 99. 1. Stock. Tür 11. M : 9 bis 10 DM . E:

sosort.
7.. Kenhong. 22, 1. Stiege, Tür 7, M : wird erst amtlich

festgesetzt, Ei sofort.
7.. Kirchbergg. 6. 1. Stock, Tür 6, Mi 10 DM , E : sofort.
7.. Mondscheins. 2. 2. Stock. Tür 10. M : 12 DM . E:

sofort.
7.. Neubaug. 51. Tür 22. M : 11.53 DM . E : sofort.
7., Deustistg. 24. Tür 33. M : 10 DM . E : sofort.
7., Strafte der Julikämpser 46, Tür 9, M : 13 AM , C:

1. 9. 40.
8., Breitenfelder G. 15, 1. Stock, Tür 4, M : 8 bis 9 DM,

E : sofort.
9., Galileig. 4, 1. Stock, Tür 6, M : 16 DM , E : un¬

bestimmt.
9., Lazarettg. 9, Tür 47>M : 47.70 DM , Ei sosort.
9., Pflugg . 9. Tür 2. Mi 11 bis 13 AM . E : sofort.
9., Sennhoferg. 14, 2. Stiege, Tür 1, M : 14 DM , E:

sofort.
9., Ban »Swieten«G. 8, Tür 3, W : 14 AM , C: sofort.
9., Währinger Str . 164, 2. Stock, Tür 18, Mi 17 DM,

Ei 1. 9. 40.
9.. Wieseng. 19. 1. Stock, Tür 8. M : 7.80 AM . Ei sofort.

10.. Puchsbaumg. 16. 1. Stock, Tür 7. Mi 37 DM . E:
sosort.

10.. Crlachg. 65. I. Stock. Tür 8. M : 11.70 DM . E : sofort.
10.. Gellertpl. 3. Tür 11. Mi 13 DM . Ei 1. 9. 40.
10.. Jnzersdorfer Str . 35. Tür 10. M : 12 DM , E : sofort.
10.. Knöllg. 7. Tür 6. M : 10.50 DM . Ei sosort.
10.. Laxenburger Str . 89, Tür 2a, Mi 20 DM , E : sofort.
10.. Quellenstr. IIS, Tür 2, M : 8 AM . Ei sofort.
11.. Dommesg. 4, 2. Stock, Tür 25, Mi 8.34 DM , Ei sofort.
11.. Dorfg. 84. Tür 5. Mi 9.14 DM . E : sofort.
11.. Ganghoferg. 31. 3. Stock. Tür 13. Mi 10.50 DM . C:

sofort.
11.. Schneiders. 15. 2. Stock. Tür 34. M : 12.48 DM . Ei

sosort.
12.. Aichhorng. 8. Tür 8. Mi 11 DM . Ei sofort.
12.. Albrechtsbergers. 30, 1. Stock, Tür 9, M : 9 DM , E:

sosort.
12.. Fritschg. 23. Tür 6. Mi 15 DM . Ei 1. 9. 40.
12.. Meidlinger Hauptstr. 51. 3. Stock. Tür 22. M : 16 DM,

E : sofort.
12.. Dauchg. 16. 1. Stock. Tür 7. Mi 12.50. Ei sofort.
12.. Reschg. 12. Tür 3. M : 7.50 DM . Ei sofort.
12., Schönbrunner Allee 34, Tür 1, Mi 33.33 DM , E:

sosort.
13., Einsiedeleig. Ecke Traherbergg . 2, 2. Stock, Tür 18,

Mi 14 DM . Ei sofort.
13.. Fasangarteng. 4. 1. Stock. M : 9 bis 14 AM , E : sofort.
13., Hietzinger Hauptstr. 151, 1. Stiege, 1. Stock, Tür 5,

M : 12.84 AM . E : sofort.
13.. Hummelg. 66. 3. Stock. Tür 15. M : 41 DM . E : 1. 10. 40.
13.. Mozartg . 11. Tür 5, M : 25.33 DM , Ei sofort.
14.. Breitenseer Str . 51, Tür 5, Mi 3.50 DM , Ei sofort.
14.. Flachg. 49. Tür 10. M : 8 DM . Ei sofort.
14.. Hadikg. 34. Tür 3. M : 12 DM . Ei sofort.
14.. Johnstr . 34 36. Tür 15. Mi 10.80 DM . E : sosort.
14.. Märzstr . 140, 3. Stock. Tür 29. Mi 14 DM . Ei sofort.
14.. Penzinger Str . 73, Tür 8. M : II DM . E : 1. 9. 40.
15., Beckmanng. 74, Tür 7, M : 12 DM , Ei sofort.
15., Dreihausg. 15, 1. Stock, Tür 10, Mi 16.50 RMi E:

sofort.
15.. Dreihausg. 15. 1. Stock. Tür II . Mi 14.50 DM . Ei

sofort.
15.. Dreihausg. 33. Part .,' Mi 7.50 DM . E : sofort.
15.. Holocherg. 38. Tür 32. M : 13.90 DM . E : sosort.
15.. Hütteldorfer Str . 47. 3. Stock. Tür 22. M : 13 DM . E:

sosort.
15.. Huglg. 9. Tür 10. M : 15 DM . Ei sofort.
15.. Kranzg. 25. 2. Stock, Tür 12. M : 8 DM , E : sosort.
15.. Mariahilfer Gürtel 11. Tür 2Vr. M : 10 AM . C:

sosort.

15., Deubaugürtel 27. 1. Stiege, 2. Stock, Tür 19, M:
12.25 DM . E : sofort.

16.. Brühig . 49. 2. Stiege. 2. Stock. Tür 38. M : 13 AM.
E : sofort.

16.. Brunneng . 27. Tür 5. M : 10 AM . E: sofort.
16.. Fröbelg. 2. 3. Stock. Tür 26. M : 40.78 DM . E : sofort.
16.. Fröbelg. 36. Tür 12. M : 17 AM . Ei sofort.
16.. Fröbelg. 36, 2. Stiege. 1. Stock. Tür 14. Mi 17 DM.

E : sofort.
16., Grundsteing. 36. 2. Stiege, Tür 6, M : 9.50, Ei 1. 9. 40.
16., Grundsteing. 38, 2. Stiege, Tür 18, M : 11 DM , E:

1. 8. 40.
16.. Hettenkoferg. 34. 1. Stock. Tür 6. Mi 13 DM . C:

sofort. ,
16.. Kirchstetterng. 19. Tür 12. M : 11 DM . E : 15. 8. 40.
16.. LerchenfelderG. 5, 2. Stiege, 3. Stock, Tür 30, Mi

12 DM , E : n. Berlassenschaft.
16.. Ottakringer Str . 35. 2. Stock. Tür 17. M : 8 AM . C:

sofort.
16.. Ottakringer Str . 204. Tür 2. M : 20 DM . Ei sofort.
16.. Aedtenbacherg. 34, 1. Stiege. 3. Stock, Tür 29, M : 12

NM . E : sofort.
16.. Aoseggerg. 1. Tür 2. M : 20 DM . E : sosort.
17.. Deheimg. 29. Tür 1. M : 11.25, E : sofort.
17.. Hernalser Gürtel 31. 1. Stiege, 2. Stock, Tür 24, M:

12 DM . E : 1. 8. 40.
17., Hernalser Hauptstr. 11, 1. Stiege, 1. Stock, Tür 7,

M : 11 DM , E : n. Räumung.
17., Hernalser Hauptstr. 80, Tür 61, M : 13 DM , Ei

1. 9. 40.
17.. Kalvarienbergg. 49. 2. Stock. Tür 16. M : 11.10 AM.

E : sofort.
17.. Rosensteing. 22. 1. Stock. Tür 7. M : 10 AM . Ei

sofort.
17.. Llrbang. 18. 2. Stock. Tür 17. M : 12 DM . Ei sofort.
18.. Abt-Karl -G. 18. Tür 10. M : 9.61 DM . C: sosort.
18.. Gentzg. 109, 2. Stock. Tür 15. Mi 15 DM . E : sofort.
18.. Hans-Sachs-G. 27. 3. Stock. Tür 10 M : 13 AM.

E : sofort.
18.. Kutschkerg. 8. 3. Stock. Tür 22. Mi 34.67 AM . E:

sofort.
18.. Paulineng . 5. Tür 4. M : 12.25 DM . Ei sofort.
18.. Schulz. 73. Tür 22. M : 9 DM . C: 1. 9. 40.
18.. Sommarugag. 6, 2. Stiege, Tür 15, Mi 9.50 DM . E:

sofort.
18.. Wohlrabg. 28. 2. Stock. Tür 22. Mi 12 DM . E:

1. 9. 40.
18.. Wohlrabg. 28. 2. Stock. Tür 25. M : 12 DM . C:

1. 9. 40.
19., Amalgerg. 4, Tür 1, M : 18.67 DM , E : sofort.
15., Budinskyg. 30. Tür 5. M : 12 DM . Ei 15. 8. 40.
20.. Bäuerleg . 8. Tür 25a, M : 13.50 DM . E : sofort.
20.. Bäuerleg . 18. 3. Stock. Tür 31. M : 9.50 bis 10 DM.

E : unbestimmt.
20.. Drigittenauer Lände 62, Tür 4, Mi 14.50 DM , E:

unbestimmt.
20.. Burghartg . 25. Tür 11. M : 15 DM . E : sofort.
20.. Denisg. 19. 3. Stock. Tür 27. M : 12.10 DM . E : sofort.
20.. Denisg. 24. Tür 27. Mi 7.43 DM . Ei 1. 9. 40.
20.. Dresdner Str . 66, Tür 6. M : 7 DM . E : 1. 8. 40.
20.. Dresdner Str . 66. Tür 7, M : 7 DM . E : 1. 8. 40.
20.. Dresdner Str . 66. 3. Stock. Tür 38. M : 7 DM . E:

1. 8. 40.
20.. Dresdner Str . 128a, Tür 32, Mi 14.06 AM , E:

1. 8. 40.
20.. Gauhpl. 6. 1. Stock. Tür 5. Mi 17 DM . Ci sofort.
20.. Hannoverg. 4, 1. Stock, Tür 12, M : 8.74 DM , E:

sofort.
20.. Hellwagstr. 7. 1. Stock. Tür 21. M : 14 DM . Ei

sofort.
20.. Karajang . 15. 1. Stock. Tür 6. M : 13 AM . Ei 1. 8. 40.
20.. Karajang . 15, 2. Stock. Tür 25. Mi 9 DM . Ei 1. 8. 40.
20.. Karl-Meihl -Str . 10. Tür 7. M : 18 AM . Ei sofort.
20., Klosterneuburger Str . 14, 3. Stock, Tür 16, M : 10.20

DM . Ei sofort.
20., Klosterneuburger Str . 46, 2. Stock, Tür 24, Mi 12.50

DM . E : sofort.
20., Leystr. 127. 2. Stock. Tür 15. Mi 14 DM . E : sofort.
20., Dordbahnstr. 6, 2. Stiege, 1. Stock, Tür 23, Mi 11.60

DM . E : sofort.
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20.. Ospelg. 19. 1. Stiege. 1. Stock. Tür 10. M : 13.50 NM.
E : sofort.

20.. Ospelg. 19. 1. Stiege. 2. Stock. Tür 24, Ml 11.93 NM,
El sofort.

20.. Othmarg. 25. Tür 41. Ml 15.50 NM . E : sofort.
20.. Pielachg. 1, 3. Stock, Tür 32. M : 14.40 NM . E : sofort.
20.. Salzachstr. 13. 1. Stock. Tür 22. M : 12 NM . E:

15. 8. 40.
20.. Salzachstr. 46. Tür 9, Ml 13 NM . El sofort.
20., Salzachstr. 46. 1. Stiege, 3. Stock, Tür 60, M : 12 NM.

Ei n. Berlassenschaft.
20.. Traunfelsg . 6. 2. Stock, Tür 27, Ml 13 NM . E : un¬

bestimmt.
20., Universumstr. 40. Tür 15, Ml 16 NM . El sofort.
20., Wallensteinstr. 30, 1. Stiege, 2. Stock. Tür 10, M:

II NM . C: sofort.
21., Amtsstr. 4, ebenerdig, Ml 9 NM , E : sofort.
21., Eugen-Bormann-G. 5, Tür 2, M : 30 NM , E : sofort.
21.. Hopfeng. 4. Tür 7. M : 8.50 NM . E : sofort.
21.. Kantnerg. 48. 2. Stock. Tür 12. M : 8.30 NM . El
21., Kirchhofg. 12. Tür 2. Ml 7.52 NM . El sofort.
21.. Kugelfangg. 65. Tür 3. M : 18.33 NM . E : sofort.
21., Prager Str . 9, Tür 8, M : 16 NM , El n. Trockenleg.
21.. Prager Str . 247, Tür 3. M : 8 NM . E : sofort.
21., Schiffmühlenstr. 55, 1. Stiege, 1. Stock, Tür 10, M:

10 bis 11 NM . El 1. 8. 40.
21.. Schrickg. 20. Tür 1. Ml 31.33 NM . El sofort.
22., Aspern, Post 148, Siedlung Mühlhäufl , Fühler¬

grund 34. Ml 15 NM . E: sofort.
22., Ehling, Weigend-Siedlung 914, M : 25 NM , El n. Re¬

novierung.
22.. Stadlauer Str . 14. Tür 2. Ml 10 NM : E : sofort.
22.. Barnhageng . 6. 2. Stock. Tür 14. Ml 15 NM . E:

sofort.
22.. Barnhageng. 12. 1. Stock. Tür 3. M : 360 NM jährl .,

El sofort.
23., Ebergassing 73. Tür 4. M : 12.50 NM . El sofort.
23., Gramatneusiedl 75, Tür 1, M : 3.19 NM , E : sofort.
23., Schwechat, Ehrenbrunng. 32, Tür 5, Ml 11.90 NM,

E: sofort.
23., Fischamend-Dorf 20, Tür 6, M : 10.50 NM , C: sofort.
23., Fischamend, Gregerstr. 25, M : 6.80 NM , E : sofort.
23., Ober-Laa, Hauptstr. 74, M : 9.25 NM , El sofort.
23., Rothneusiedl 45. Tür 1. M : 15 NM . El n. Renovie¬

rung.
24., Guntramsdorf, Neudorfer Str . 56, Tür 7, M : 12

NM . E : 1. 8. 40.
24., Hinterbrühl, Gaadner Str . 69, Sout., Ml 18 NM , E:

sofort.
24., Maria -Enzersdorf, Südtiroler Str . 6, Tür 2, Ml 18

NM . El 15. 8. 40.
24., Sulz-Stangau 10, Tür 2, M : 25 NM , El 1. 9. 40.
24., Wiener Neudorf, Ziegelwerk 150, 1. Stock, Tür 11,

Ml 7 NM . E : sofort.
25., Atzgersdorf, Breitenfurter Str . 73, Tür 2, M : 7 NM,

E : sofort.
25., Erlaa , Siedlerg. 351, M : 33 NM , El unbestimmt.
25.. Franz-Schubert-G. 1. Tür 5. Ml 26.67 NM . El 15.

8. 40.
25.. Hochstr. 71. Tür 1. M : 16 NM . El 1. 9. 40.
25., Siebenhirten, Brunner Str . 245, Tür 5, Ml 17.34 NM,

El sofort.
25., Perchtoldsdorf. Feldg. 3. M : 13.50 AM . El sofort.
25., Siebenhirten, Schwarzg. 12, Tür 5, M : 14 NM , E:

sofort.
25., Ltnzersdorf. Triester Str . 43. Tür 12. Ml 18.33 NM.

El sofort.
25., Siebenhirten, Freunschlagg. 23, Ml 8 NM , El sofort.
26., Bahng. 15, Tür 1, M : 15 NM , El n. Renovierung.
26., Berliner Str . 267, Ml 20 NM . El sofort.
26.. Berliner Str . 403, 1. Stock, Tür 3. M : 25 NM , El

sofort.
26.. Gugging. Hüttersteig6. Tür 2. Ml 20 NM , El sofort.
26.. Kierling, Grüntalg. 5. Tür 2, Ml 17 NM . El sofort.
26.. Klosterneuburg. Hildebrandg. 12.Ml 12 NM , El sofort.
26.. Klosterneuburg, Käferkranzg. 59, Tür 3, Ml 16.67

NM . El sofort.
26.. Klosterneuburg, Lessingg. 9, 1. Stock, Tür 3b. Ml 15

NM . E : sofort.
26.. Klosterneuburg, Martinstr . 29. M : 13.33 NM , El

sofort.

26.. Klosterneuburg, Martinstr . 60—62, Tür 6, Ml 18.50
NM . El sofort.

26.. Kritzendorf. Adolf-Hitler-Str . 39. 1. Stock. M : 14 NM.
E : sofort.

26.. Kritzendorf. Adolf-Hitler-Str . 47. Tür 3. M : 20 NM.
El sofort.

1 Zimmer, 1 Wohnküche (Type IV):
9.. Liechtensteinstr. 117, 2. Stock. Tür 18a, Ml 36.67NM.

C: 1. 9. 40.
13.. Mrsg . 5. 2. Stock. M : 43.33 NM . E : sofort.

2 Kabinette, 1 Küche (Type IV):
18.. Gentzg. 160, 1. Stock, Tür 11- 13, M : 33.33 NM . E:

sofort.
20.. Jägerstr . 35. 1. Stiege. 1. Stock. Tür 15. Ml 16 NM.

El 31. 7. 40.
26.. Klosterneuburg. Albrechtstr. 62. Tür 1. Ml 25 NM . E:

1. 8. 40.

1 Zimmer, 1 Kabinett, 1 Küche (Type IV):
1., Schönlaterng. 9, Tür 7b, M : 25 NM , El November

1940.
1., Seilerstätte 8. 1. Stiege, 2. Stock. M : 28 NM , E:

sofort.
2., Asrikanerg. 9, 2. Stiege, Tür 3, M : 25 NM , El sofort.
2., Arnetzhoserstr. 3, Tür 29. M : 20 NM . E : sofort.
2.. Arnezhoferstr. 10, 1. Stock. Tür 15. M : 19 NM . El

sofort.
2.. Blumauerg. 9. Tür 4. Ml 14 NM . E : sofort.
2., Blumauerg. 22, 1. Stiege, 1. Stock, Tür 15, M : 26

NM . El 1. 9. 40.
2., Döcklinstr. 66. Tür 6. M : 19.72 NM , E : sofort.
2.. Ennsg. 22, Tür 31. M : 17 NM . El 13. 11. 40.
2.. Große Mohreng. 12. Tür 14. Ml 20 NM . El sofort.
2.. Halmg. 3, 1. Stiege, Tür 9, M : 25 NM , E : sofort.
2.. 2m Werd 4. Tür 2. Ml 20 NM . E: sofort.
2.. Malzg . 3. Tür 1. M : 12 NM . E : sofort.
2.. Nestroyg. 7. 1. Stiege. 2. Stock, Tür 16. M : 16 NM.

E : 1. 8. 40.
2.. Odeong. 4. 1. Stock, Tür 6. M : 14.50 NM . E : sofort.
2.. Ospelg. 30, 1. Stiege. 3. Stock, Tür 21. Ml 20 NM.

E : 1. 9. 40.
2., Praterstr . 64, 1. Stiege, 2. Stock, Tür 7, M : 13 NM,

E : sofort.
2., Praterstr . 64, 3. Stiege, 3. Stock, Tür 27. M : 16 NM,

E : sofort.
2., Rotensterng. 23. 1. Stiege. 3. Stock. Tür 26. Ml 34

NM . El sofort.
2., Schisfamtsg. 6, 1. Stiege, 3. Stock, Tür 9, Ml 20

NM . E : sofort.
2., Schönererstr. II , 1. Stiege, Tür 5, M : 11 AM,

E: sofort.
2., Schönererstr. 11, 2. Stock. Tür 10. M : 11 NM . E:

sofort.
2., Schwarzingerg. 1, 1. Stiege, 1. Stock, Tür 5, M : 17

NM . El sofort.
2., Taborstr. 11b, 2. Stiege. Tür 24a, M : 18 NM . E:

unbestimmt.
2., Taborstr. 11b, 2. Stiege, 1. Stock, Tür 26a, M : 14

unbestimmt.
2., Untere Augartenstr. 40, 1. Stiege, 3. Stock, Tür 12,

M : 40 NM . Ec sofort.
2., Bolkertpl. 12, 3. Stock. Tür 20. M : 18.65 NM . El

sofort.
3., Doerhaveg. 7. 2. Stock, Tür 14. Ml 18.40 NM . El

1. II . 40.
3., Gerlg. 20. Tür 6. M : 27 NM . El 1. 8. 40.
3., Hintermayerg. 11, 1. Stock, Tür 17, Ml 23 DM , C:

sofort.
3., Landstraher Hauptstr. 32, 5. Stiege, 1. Stock, Tür21,

M : 19 NM . El I. 8. 40.
3., Marxer G. 26, 2. Stock. Tür 12. M : 20.88 NM , S:

unbestimmt.
3., Rasumovskyg. 13, 1. Stock, Tür 3. Ml 40 NM . E:

sofort.
3., Ungarg. 30. 2. Stiege, 2. Stock, Tür 20. Ml 20 NM.

E : sofort.
4., Klagbaumg. 17, 3. Stock. Tür 19. Ml 20 NM . El

sofort.
4., Lambrechtg. 5. Tür 5, Ml 33.33 NM . E : 1. 8. 40.
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4., Lambrechtsg . 8a, 1. Stock, Tür 12, M : 15 AM , E:
sofort.

4., Wommseng . 15, Tür 1, M : 9 AM , Ei sofort.
5., Bräuhausg . 43, Tür 7, E : sofort.
5., Klieberg . 5. Tür 7. M : 17 AM . E : 1. 9. 40.
5., Margaretenstr . 56, Tür 59, M : 59 AM , E : Novem¬

ber 1949.
5., Aikolsdorfer G. 24. Tür 4. M : 18 AM . E : sofort.
5.. Zentag . 12. 2. Stock. Tür 22. M : 17 AM . E : un¬

bestimmt.
6., Hofmühlg . 19, 1. Stiege , 2. Stock, Tür 15, M : 22.59

AM . E : sofort.
6.. Kaunitzg . 31. Tür 9- 19, M : 22.27 AM . E : sofort.
6., Königsegg . 3, 1. Stiege , 3. Stock, Tür 11. M : 34.39

AM . E : sofort.
7., Hermanng . 31, Tür 33, M : 28.59 AM , E : sofort.
7.. Myrtheng . 15. 3. Stock. Tür 17. M : 77 AM . Ei sofort.
7.. Neubaug . 6, 2. Stiege , Tür 1, M : 38 AM , Ei sofort.
7.. Aeustiftg . 49. 1. Stiege . Tür 18. M : 18.29 AM . Ei

sofort.
7.. Schottenfeldg . 51. 1. Stiege . Tür 7a. M : 29 AM . Ei

sofort.
8.. Albertg . 5. Tür 29a, M : 38 AM . Ei sofort.
8.. Dlindeng . 15. Tür 8. M : 15 AM . C : sofort.
8.. Laudong . 3, 2. Stiege , Tür 18, M : 15.15 DM . E:

sofort.
8.. Lange G. 51. 1. Stiege . 1. Stock. Tür 3. M : 15 AM.

E : sofort.
8.. Lerchenfelder Str . 148, 2. Stiege , 2. Stock, Tür 19, M:

18.59 AM . E : sofort.
8.. Schmidg . 13. Tür 9. M : 17.79 AM . E : sofort.
8.. Strozzig . 27. 3. Stock. Tür 13. M : 33 AM . Ei sofort.
9.. Bergg . 18. Tür 12. M : 17 AM . E : August 1949.
9.. Dietrichsteing . 6. Tür 4. M : 21 AM . E : 1. 8. 49.
9.. Lustkandlg . 5. 3. Stock. Tür 27. M : 29 AM . E : sofort.
9.. Nuhdorfer Str . 14. 1. Stock. Tür 19b. W : 59 AM.

E : sofort.
9., Pramerg . 3, Tür 3a, M : 15 AM , E : sofort.
9.. Säuleng . 11. 1. Stock. Tür 11. M : 29 AM . E : 1. 9. 49.
9., Schwarzspanierstr . 18, Tür 2, M : 29 AM . E : sofort.

19.. Dan -der -Nüll -G. 1. Tür 4. M : 14 AM . E : sofort.
11., Draunhuberg . 4, Tür 14, M : 15 AM , E : n. Der-

lassenschaft.
12.. Michael -Dernhard -G. 7. Tür 23. M : 11.59 AM . E:

sofort.
13.. Meiselstr . 49. 1. Stock. Tür 12. M : 16 AM . E : sofort.
14., Jenullg . 1, Tür 5a, M : 59 DM , E : unbestimmt.
14.. Linzer Str . 398, Tür 6. M : 14 AM . E : 1. 9. 49.
14., Purkersdorf , Winterg . 24. 1. Stock, M : 32 AM . Ei

1. 8. 49.
15., Denedikt -Schellinger -G. 29, 2. Stock, Tür 21, M : 22

AM . E : sofort.
15., Draunhirscheng . 18, 1. Stock, Tür 11, M : 33.33 AM,

E : sofort.
15.. Goldschlagstr . 12. 3. Stock. Tür 21. M : 69 AM . E:

sofort.
15.. Prehsingg . 29a, 1. Stock. Tür 8a. M : 25 AM . Ei

unbestimmt.
15.. Wurzbachg . 24. 1. Stock. Tür 12. M : 17.59 AM . Ei

unbestimmt.
16., Friedmanng . 22, 1. Stock, Tür 15, M : 39 AM , E:

sofort.
16., Liebhartsg . 59,1 . Stiege , 2. Stock, Tür 14, M : 16 DM,

E : sofort.
16.. Maroltingerg . 74. 2. Stock. Tür 32. M : 21 AM . Ei

sofort.
16.. Wilhelminenstr . 124. Tür 5. Mi 8 RM . E : sofort.
17.. Geblerg . 83. 1. Stock. Tür 5. M : 13 RM . E : sofort.
17.. Kainzg . 5. 2. Stock. Tür 21. M : 25 RM . E : sofort.
17.. Kalvarienbergg . 9, 1. Stiege , 2. Stock, Tür 16, M:

11 RM . E : 31. 7. 49.
17.. Schumanng . 67, 1. Stiege , 2. Stock, Tür 8, M : 29

AM . E : 1. 9. 49.
17.. Rosensteing . 77. Tür 5. M : 16 RM . E : 1. 8. 49.
18.. Anna -Frauer -G. 5. Tür 2. M : 17 RM . E : sofort.
18.. Edelhofg . 19, ebenerdig , Tür 1b, M : 18 AM , E:

sofort.
18.. Martinstr . 73. 1. Stock. Tür 19. M : 15 RM . G: sofort.
19.. Barawitzkag . 6. Tür 11. M : 24.35 RM . E : sofort.
29.. Klosterneuburger Str . 69, Tür 16. M : 15.29 AM,

E : sofort.

29.. Aauscherstr . 9. 1. Stock. Tür 24. M : 19 RM . Ei sofort.
29.. Treustr . 8. Tür 2. M : 21.59 RM . E : sofort.
29.. Treustr . 8. Tür 18. M : 25.89 RM . E : 15. 8. 49.
29.. Weberg . 18. 1. Stiege . Tür 8. M : 29 AM . E : 1. 8. 49.
21., Brünner Str . 63—65, 3. Stock, Tür 79, M : 46.93 RM,

E : sofort.
21., Eugen -Bormann -G. 9, Tür 2, M : 42 RM , E : sofort.
22., Hans -Steger -G. 6. 1. Stiege , 2. Stock, Tür 21, M:

14 RM . E : 1. 8. 49.
22., Stadlau , Stralehnerg . 13, Tür 3, M : 28.13 AM , Ei

1. 19. 49.
23., Maria -Lanzendorf , Hauptstr . 26, 1. Stock, Tür 7, M:

wird amtlich festgesetzt, Ei sofort.
24., Mödling . Schulz . 32. Tür 1. M : 25 RM . E : sofort.
25., Atzersdorf , Karl -Heinz-Str . 6, M : 47 RM , E : sofort.
25., Perchtoldsdorf , Hochstr. 33. 1. Stock. M : 39 RM . Ei

sofort.
26., Gugging , Hüttersteig 6, 1. Stock, Tür 5. M : 39 RM,

E : sofort.
26., Kierling , Maytal 21, M : 25 RM , E : n. Ambau
26., Klosterneuburg , Ottog . 18a, Tür 4, M : 24.99, Ei

15. 9. 49.

2 Zimmer , 1 Küche (Type V) :
1.. Däckerstr. 2. 1. Stiege . 1. Stock. Tür 13. M : 46 RM.

E : sofort.
1.. Däckerstr. 2. 1. Stock. Tür 16. M : 57 RM . E : sofort.
1.. Färberg . 8. 1. Stock. Tür 7. M : 39 RM . E : sofort.
1.. Getreidemarkt 18. Tür 23. Mi 39 RM . E : 1. 9. 49.
1.. Passauer Pl . 2. 1. Stiege . Tür 6. M : 55 RM . E:

November 1949.
1., Riemerg . 11, 1. Stiege , 3. Stock, Tür 11a, M : 49 RM,

E : sofort.
1., Schwarzenbergstr . 1- 3, Tür 11. M : 49 RM . E:

sofort.
1.. Weihburgg . 11, 4. Stock, Tür 19, M : 46 RM , E:

sofort.
1.. Wollzeile 31. 1. Stiege . 1. Stock. Tür 18a, M : 23.65

DM . E : sofort.
2.. Döcklinstr. 199, Tür 14. M : 17 RM . G: sofort.
2.. Castellezg . 34. 2. Stiege . 1. Stock. Tür 15. M : 17.64

RM . E : sofort.
2.. Czerning . 9. Tür 22. M : 36 RM . E : 1. 9. 49.
2.. Erlafstr . 8. Tür 4. M : 15 RM . E : sofort.
2.. Erzherzog -Karl -Pl . 24. Tür 5. M : 45 RM . E : 1. 9. 49.
2.. Grohe Sperlg . 8. 2. Stiege , 3. Stock, Tür 39, M : 16.67

RM . E : sofort.
2.. Grohe Schiffg. 19. Tür 29. M : 45 RM . E : sofort.
2.. Große Sperlg . 31. Tür 23. Mi 37 RM . E : sofort.
2.. Grohe Sperlg . 31. Tür 32. Mi 35 RM . E : sofort.
2., Grohe Sperlg . 41, Tür 14, M : 32 RM , E : sofort.
2., Krummbaumg . 19, Tür 3, M : 31.76 RM . E : sofort.
2.. Lilienbrunng . 17. 2. Stock. Tür 11. M : 49 RM . C:

sofort.
2., Obere Donaustr . 79, 1. Stiege , Tür 3, M : 58 RM , E:

sofort.
2.. Obermüllnerstr . 1. 3. Stock. Tür 47. M : 26 RM . C:

sofort.
2.. Pazmaniteng . 25, 1. Stock, Tür 4, M : 24 RM , C:

n. Derlassenschaft.
2.. Pillersdorfg . 6. 2. Stiege . Tür 12. M : 19 RM . E:

sofort.
2.. Stuwerstr . 19. 1. Stiege . 2. Stock. Tür 13. M : 29 RM.

C : sofort.
3.. Salesianerg . 5, Tür 4. M : 26.99 RM . E : sofort.
3.. Salesianerg . 22. 2. Stock. Tür 6. M : 49 bis 59 RM.

C : November 1949.
3.. Schrottg . 9. 1- Stock. Tür 16. M : 48.59 RM . Ei

sofort.
3.. Steing . 25. 2. Stock. Tür 19. M : 49 RM . E : Sep-

tember 1949.
3.. Weihgerberlände 4. 2. Stock. Tür 9. M : 18 RM . E:

sofort.
5.. Hartmanng . 17, Tür 1, M : 29 RM , E : 1. 9. 49.
6.. Loquaipl . 13. 4. Stock. Tür 27. M : 44.38 RM . E:

sofort.
6.. Mariahilfer Str . 41, 2. Stiege , 1. Stock, Tür 18, M:

28 RM . E : sofort.
7.. Burgg . 51. 7. Stiege . 2. Stock. Tür 93. M : 19.69 RM.

E : November 1949.
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?.. Burgg . 70. Tür 3. M : 30 NM . E: sofort.
7.. Burgg . 70. 4. Stock. Tür 20. M : 30 AM . E : sofort.
7.. Kaiserstr. 37. 2. Stock. Tür 17.. M : 34 NM . S : sofort.
7.. Kircheng. 13. 3. Stock. Tür 9. M : 46 NM . E : sofort.
?., Lerchenfelder Str . 65, 1. Stiege, 1. Stock, Tür 18, M:

29 NM . E : 1. 9. 40.
7.. Mariahilfer Str . 110. Tür 28. M : 17.50 NM . E:

sofort.
7.. Neubaug. 33, I. Stiege, 3. Stock, Tür 14, M : 40 NM,

E : sofort.
7.. Seideng. 4. 1. Stock. Tür 5. M : 18.70 NM . E : 15. 8. 40.
7.. Seideng. 34. 3. Stock. Tür 14. M : 20 NM . E : Mai1941.
8.. Buchseldg. 8. 2. Stock. Tür 14. M : 26 NM . E:1. 8. 40.
8.. Laudong. 56. Tür 8. M : 35 NM . E : sofort.
8.. Lenaug. 19. 1. Stiege. 3. Stock. Tür 26. M : 30 NM.E : 1. 9. 40.
8.. Pfeilg. 16. 2. Stiege. 1. Stock. Tür 27. M : 17.42 NM.

E : sofort.
9.. Mnderg . 4. Tür 3. M : 25 NM . E: sofort.
9.. Georg-Sigl-G. 11. 1. Stock, Tür 4. M : 25 NM . E:

sofort.
9.. Rotzauer Lände 33. Tür 5. M : 19 DM .E : August 1910.
9.. Rotzauer Lände 33. 3. Stock. Tür 41. M : 21 NM.

E : innerhalb 14 Tagen.
9.. Rotenlöweng. 5, 3. Stiege. Hochpart., Tür 3, M:

35 NM . E : sofort.
9.. Sennhoserg. 22. Tür 15. M : 36.60 NM . E: 12. 8. 40.
9.. Türkenstr. 21. 2. Stiege. 1. Stock. Tür 28. M : 28.85

NM . E : sofort.
12.. Klährg. 8. 1. Stiege. 1. Stock, Tür 10. M : 24 NM.

E : sofort.
12.. Khleslpl. II . Tür 2. M : 18.96 NM . E : sofort.
13.. Melchartg. 20. Tiefpart .. Tür 1/2. M : 40 NM . E:

sofort.
15.. Mariahilfer Str . 152. Tür 6. M : 33 NM . E : 13. 8. 40.
15.. Mariahilfer Str . 173- 175, 3. Stiege. 2. Stock. Tür 31.

M : 40 NM , E : November 1940.
15.. Märzstr . 100, 1. Stock. Tür 16. M : 43 NM . C: 15.8. 40.
15.. Grimmg. 31. 2. Stiege. 1. Stock. Tür 7. M : 22 NM.

E : n. Räumung.
15.. Kriemhildpl. 2. 3. Stock. Tür 11. M : 12 NM . E:

sofort.
16.. Thaliastr . 20. 2. Stock. Tür 9. M : 21.22 NM . E : un-

bestimmt.
15.. Staglg . 14. 3. Stock. Tür 20. M : 21.23 NM . E : 1. 8. 40.
17.. Dornbacher Str . 99. Tür 1. M : 45 NM . E : 1. 8. 40.
17.. Schumanng. 67, 2. Stiege. Tür 11. M : 20 NM , E:I. 9. 40.
18.. Hildebrandg. 16. Tür 1a. M : 20 NM . C: sofort.
19.. Billrothstr . 23. 1. Stock. Tür 16. M : 25 NM . S:15. 8. 40.
19.. Friedig. 63. 2. Stock. Tür 10. M : 55 NM . E : 1. 9. 40
20.. Drigittenauer Lände 46. Tür 10. M : 46 NM . E:1. 9. 40.
20.. KlosterneuburgerStr . 5. Tür 1, M : 33 NM . E : sofort.
20.. Rauscherstr. 5. 3. Stock. Tür 27. M : 15 NM . E:

sofort.
20.. Lreustr. 8. Tür 3. M : 29.40 NM . E : sofort.
20.. Treustr. 8. 2. Stock. Tür 15. M : 31 NM . E: 15. 8. 40.
21.. Kinzerpl. 24. 1. Stiege. Tür 3. M : 50 NM . E : sofort.
21.. Leopoldauer Str . 38. 1. Stock. Tür 1. M : 45 NM.E : 1. 8. 40.
22.. Hans-Steger-G. 2. 2. Stock. Tür 33. M : 35 NM . E:

sofort.
23.. Ebergassing 68. M : 16 NM . E : sofort.
24.. Mödling. Brühlerstr . 71. Tür 5. M : 32 NM . E : sofort
25.. Perchtoldsdorf. Rabensteinerg. 10. Tür 2. M : 36 NM.E : 1. 8. 40.
26.. Buchbergg. 2. Tür 2. M : 43 NM . E : sofort.

1 Zimmer, 2 Kabinette, 1 Küche(Type V):
1.. Bösendorferstr. 6. 4. Stock. Tür 20. M : 30 NM . E:sofort.
1.. Weihburgg. 21. 1. Stiege. 3. Stock. Tür 21. M : 30NM, E : 1. 9. 40.
2.. Leopoldsg. 26, 1. Stiege. 2. Stock, Tür 15. M : 16NM . E . sofort.
2.. Lichtenauerg. 12. Tür 3. M : 35 NM . S : sofort.

2.. Obere Donaustr. 89. 2. Stock. Tür 13. M : 25 NM . E:
sofort.

2.. Obere Donaustr. 89. 4. Stock, Tür 17. M : 25 NM . E:
sofort.

2.. Taborstr. 59. 1. Stiege, 3. Stock, Tür 20, M : 24.90
NM . E : sofort.

3.. Marxer G. 23. Tiefpart .. Tür 2/3, M : 25 NM . E:
sofort.

3.. Obere Weihgerberstr. 8, Tür 17, M : 20 NM , E:1. 8. 40.
3.. Salesianerg. 8. 3. Stock. Tür 52. M : 30 NM . C:

sofort.
4.. Rechte Wienzeile 11a, 2. Stock. Tür 7. M : 23.20 NM.

E : sofort.
7.. Mariahilfer Str . 74a. 1. Stiege. Tür 9. M : 35 NM.

E : sofort.
7.. Neubaug. 80. 3. Stock. Tür 11. M : 24 bis 26 NM.

E: sofort.
9.. Clusiusg. 11. 1. Stock. Tür 12. M : 18 NM . C: 1. 11. 40.
9.. Nuhdorser Str . 75. 3. Stock. Tür 15. M : 23 NM . E:

sofort.
9.. Pichlerg. 5. Tür 3. M : 35 NM . E : sofort.
9.. Sennhoserg. 12. Tür 24. M : 20 NM . E : 1. 11. 40.
9.. Sechsschimmelg. 18. Tür 7. M : 17 NM . C: sofort.
9., Sechsschimmelg. 18, 1. Stiege, Tür 15. M : 15 NM , E:1. 11. 40.
9.. Sechsschimmelg. 20, 1. Stiege, Tür 16, M : 17 NM.

E : sofort.
9., Sechsschimmelg. 18, 2. Stiege, Tür 16, M : 19 NM,

E : sofort.
9., Sechsschimmelg. 18, 3. Stiege, Tür 22, M : 17 NM,

E : sofort.
15.. Kranzg. 4. 3. Stock. Tür 18. M : 34.56 NM . E : sofort.
1?., Horneckg. 10, 2. Stock, Tür 11. M : 18 NM . E : sofort.
20.. Traunfelsg . 3. 3. Stock. Tür 34. M : 16 NM . E : sofort.
26.. Kierling, Hauptstr. 34, M : 19.60 NM . E : sofort.

2 Zimmer, 1 Kabinett, 1 Küche(Type V):
1.. Däckerstr. 14. 2. Stock. Tür 12. M : 25 NM . E : sofort.

NM . E : sofort.
1.. Kurrentg. 10. 2. Stock. Tür 13. M : 32 NM . E : sofort.
1.. Weihburgg. 18- 20, 2. Stiege. Tür 23. M : 38 NM.E: 15. 8. 40.
1.. Wipplingerstr. 12, 2. Stiege, 1. Stock, Tür 18, M:

49 NM . E : sofort.
2.. Trotze Mohreng. 3b. Tür 10. M : 35.50 NM . S:

sofort.
2.. Trotze Mohreng. 3b. Tür 28. M : 31.56 NM . E:

sofort.
2., Trohe Sperlg . 2, 1. Stiege, 2. Stock, Tür 22, M : 25

NM , E: unbestimmt.
2.. Trotze Sperlg . 31. Tür 36. M : 42 NM . E : 15. 8. 40.
2., Hammer-Purgstall -G. 5, 2. Stock, Tür 12, M : 35

NM . E : sofort.
2.. Leopoldsg. 6—8, 2. Stiege, 2. Stock, Tür 19, M : 38

DM . C: sofort.
2., Leopoldsg. 6—8, 2. Stiege, 3. Stock. Tür 24, M : 35

NM . E: sofort.
2.. Negerleg. 4. 3. Stiege. 2. Stock. Tür 43. M : 34 NM.

E : sofort.
2., Negerleg. 6. 3. Stiege. 2. Stock. Tür 44. M : 45 bis

50 NM , E : sofort.
2., Obere Donaustr. 87, 2. Stock, Tür 6, M : 35 NM,

E : sofort.
2., Pazmaniteng. 25, 1. Stock. Tür 5, M : 24 NM , E:

sofort.
2.. Praterstr . 23. 3. Stiege. 1. Stock. Tür 29. M : 31 NM.

E : sofort.
2., Praterstr . 34, 1. Stock, Tür 29. M : 35 NM . E : sofort.
2.. Robertg. 1. Tür 14. M : 29.37. E . sofort.
2.. Robertg. 1. Tür 56. M : 48.09 AM . E : sofort.
2., Taborstr . 24a, 3. Stiege, Tür 2, M : 50 NM , E : sofort.

NM . E : sofort.
2., Taborstr. 59, 1. Stiege, 2. Stock, Tür 14a, M : 28.30

NM . E : November 1940.
2., Untere Augartenstr. 1a, ebenerdig, Tür 2, M : 17.25

NM . E : sofort.
2.. Untere Donaustr. 25. 3. Stock. Tür 25. M : 31 NM.

E : unbestimmt.
2.. Untere Augartenstr. 38. 1. Stock. Tür 7b. M : 45 NM.

E : sofort.
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3.. Därtnerg . 3. 3. Stock. Tür 24. M : 47 AM . E : un-
bestimmt.

3.. Geologeng . 1. Tür 3/4 , M : 44.75 AM . E : sofort.
3.. Hörnesg . 23. Tür 8. 1 35 AM . E : sofort.
3., Kübeckg. 6. 1. Stock. Tür 10. M : 40 bis 43 AM . C:

sofort.
3., Landstraber Hauptstr . 13, 3. Stiege , Tür 20, M : 30

DM . E : sofort.
3., Schrottg . 5. Tür 9. M : 32 AM . E : sofort.
4., Rainerg . 23. 2. Stock, Tür 15, M : 45 RM , E : sofort.
5., Franzensg . 17. ebenerdig . Tür 8, M : 20.95 AM , E:

sofort.
6., Dirardig . 10, Tür 13. M : 48 AM , E : sofort.
6.. Meravigliag . 1, 1. Stiege , 2. Stock, Tür 15. M : 21

AM , E : sofort (1 Zimmer dzt. nicht benutzbar !).
6.. Stumperg . 51. Halbstock. Tür 15. M : 54 AM . E:

August 1940.
7.. Burgg . 49. 2. Stock. Tür 16. M : 35 bis 40 AM . C:

unbestimmt.
7.. Mariahilfer Str . 106, Tür 10. M : 21.76 RM . E:

sofort.
7.. Reubaug . 57. 4. Stiege . 2. Stock. Tür 28. M : 36 RM.

G : 1. 9. 40.
7.. Seideng . 4. 3. Stock. Tür 18. M : 35.30, E : 12. 11. 40.
7.. Stiftg . 18. 3. Stock. Tür 7. M : 31 RM . El sofort . '
7., Zieglerg . 3, 3. Stiege . 1. Stock, Tür 6, M : 35 RM,

E : sofort.
8., Florianig . 60, Tür 6. M : 30 bis 35 RM , E : sofort.
8.. Josefstädter Str . 9. Tür 27. M : 44.10 DM . E : 1. 8. 40.
8.. Lerchenselder Str . 46, 2. Stiege , Tür . 23. M : 19 RM,

E : sofort.
8.. Piaristeng . 47. Tür 2. M : 53 RM . E . sofort.
9.. Bergg . 18. Tür 15. M : 22 RM , E : Ans . Oktober 1940.
9.. Grünentorg . 4. 3. Stock, Tür 11, M : 23.90 RM , E:

sofort.
9.. Ruhdorfer Str . 26—28, 2. Stock. Tür 28. M : 32 RM.

E : sofort.
9.. Pramerg . 8. Tür 7. M : 60 RM . E : sofort.
9.. Sennhoferg . 12. Tür 12. M : 28 RM . C : 15. 8. 40.
9.. Sennhoferg . 33, 1. Stiege , Tür 12. M : 53 bis 55 AM,

E : sofort.
9.. Schulz-Strahnitzki -G. 14. 3. Stock. Tür 17. M : 25

RM . E : 1. 8. 40.
9.. Türkenstr . 19. 3. Stiege . 1. Stock. Tür 13. M : 25 RM.

E : sofort.
9.. Wasserburgerg . 2. 2. Stock. Tür 17. M : 40 RM . T:

1. 8. 40.
10.. Reusetzg. 4. 1. Stock. Tür 12. M : 35 RM . E : n. Rer-

lassenfchaft.
12.. Haschkag. 9. Tür 6. M : 45 RM . E : sofort.
14.. Weidlingau , Alois »Czedik»G . 5, Tür 5. M : 61 DM,

E : sofort.
16.. Lerchenfelder Gürtel 21, 1. Stiege . 2. Stock, Tür 25,

M : 49 DM . E : sofort.
19.. Pyrkerg . 13. Tür 6. M : 50 RM . E : sofort.
20.. Gauhpl . 6. 3. Stock. Tür 20. M : 41 RM . E : sofort.
23.. Wienerherberg 13, M : 20 RM , E : sofort.

2 Zimmer , 2 Kabinette , 1 Küche (Type V) :
1.. Däckerstr. 6. 4. Stock. Tür 11. M : 43 RM . G : Do-

vember 1940.
1.. Mölkerbastei 10. Tür 2. M : 32.75 RM . E : sofort.
2.. Franz .Hochedlinger .G. 2. Tür 11. M : 45 RM . E:

sofort.
2.. Lilienbrunng . 12, 2. Stock, Tür 9, M : 35 RM , El

sofort.
2.. Degerleg . 6. 1. Stock. Tür 15. M : 32 RM . C : sofort.
2.. Robertg . 1. Tür 43. M : 36.59 RM . E : sofort.
2.. Taborstr . 59. 1. Stiege . 1. Stock. Tür 10. M : 31.80

DM . E : sofort.
2.. Weintraubeng . 9, Tür 3, M : 31.22 RM , E : sofort.
3.. Dianag . 5. 2. Stock. Tür 11—12. M : 25 RM . E : sofort.
3.. Landstraher Hauptstr . 8, 1. Stiege , 2. Stock, Tür 11,

M : 45 RM . E : sofort.
7.. Mariahilfer Str . 56, 1. Stiege . 4. Stock, Tür 17, M:

36.50 RM . E : sofort.
9.. Sennhoferg . 12. Tür 30. M : 45 RM . <S: 15. 8. 40.

10.. Larenburger Str . 75. Tür 4/5 . Ml 44 RM . E : sofort.
20.. Gauhpl . 5. 2. Stock. Tür 14. M : 27.60. G: sofort.
23.. Ebergassing 120. 1. Stock. M : 45.50 RM . E : sofort.

3 Zimmer , 1 Küche (Type V) :
2.. Regerleg . 6. 1. Stiege . 3. Stock. Tür 48. M : 50 RM.

E : sofort.
2., Obere Augartenstr . 70, 1. Stiege , 1. Stock, Tür 19,

M : 33 RM . El sofort.
2., Obere Donaustr . 81, 4. Stock, Tür 25, M : 45 RM , E:

sofort.
2., Pazmaniteng . 8, Tür 17, M : 40 RM , E : sofort.
2.. Praterstr . 14. Tür 25. M : 101 RM . E : sofort.
2., Praterstr . 56, 1. Stiege , 3. Stock, Tür 21, M : 33 RM,

E : sofort.
3.. Apostelg . 13. 3. Stock. Tür 18. M : 45 RM . E:

Oktober 1940.
3.. Siegelg . 1. 3. Stiege . 2. Stock. Tür 34. M : 30 RM.

E : unbestimmt.
6.. Stumperg . 13. 1. Stock. Tür 9. Ml 29.33 RM . E:

sofort.
7.. Reustiftg . 17. 2. Stiege . 1. Stock. Tür 20. M : 51 RM.

E : sofort.
7.. Reustiftg . 71. 1. Stock. Tür 17. Ml 33.40 RM . E:

sofort.
7.. Zieglerg . 5. 3. Stock. Tür 14. Ml 50 RM . E : sofort.
9.. Pramerg . 5, Tür 7, M : 45 RM , E : sofort.
9.. Schulz-Strahnitzki °G. 12, 1. Stock, Tür 13, M : 45 RM,

E : sofort.
14.. Hadikg. 116, Tür 3. M : 35 RM . C : sofort.
19.. Gustav ^Lschermak-G. 32. Tür 1. M : 65 RM . El sofort.

3 Zimmer , 1 Kabinett , 1 Küche (Type V) :
2.. Mohapelg . 6. 2. Stock. Tür 7. M : 30 RM . E : sofort.
2.. Mohapelg . 6. Tür 9. M : 32 RM . E : sofort.
2.. Regerleg . 6. 1. Stiege . 3. Stock. Tür 51. M : 33 RM.

E : sofort.
2.. Robertg . 1. Tür 30/31. M : 37.55 RM . E : sofort.
2.. Taborstr . 59. 1. Stiege . 1. Stock. Tür 11. M : 32 RM.

E : sofort.
3.. Radetzkhstr. 8. 1. Stock. Tür 10, M : 36.13 RM . E:

n. Llmbau.
4.. Schleifmühlg . 18. 1. Stock. Tür 7. Ml 44 RM . E:

1. 8. 40.
7.. Kellermanng . 6, 2. Stiege , 2. Stock, Tür 11, M : 40

RM . G : sofort.
9.. Rögerg . 27, 2. Stock, Tür 16. M : 50 RM , E : sofort.
9., Wilhelm -Erner -G. 15, 1. Stiege , 3. Stock, Tür 21,

M : 36.50 RM . El sofort.
13.. Maxingstr . 18, Tür 1, M : 56 RM , E : sofort.
14.. Mauerbacher Str . 38. Tür 2. M : 53.67 RM . E:

sofort.

3 Zimmer , 2 Kabinette , 1 Küche (Type V) :
2., Aloisg . 3. Tür 8. M : 35 RM . C : sofort.

4 Zimmer , 1 Küche (Type V) :
2., Rovarag . 44, 4. Stock, Tür 10, M : 29 DM , E : sofort.

4 Zimmer , 2 Kabinette , 1 Küche (Type V) :
24.. Achau 117. 1. Stock. Tür 3. M : 55 RM . E : sofort.

(M —monatlicher GcsamtmIrtzinS, E —EinzugSterminy

ll. Frei vermietbare Wohnungen:
1 Zimmer mit Aebenräumen:

1., Freyung 1. 1. Stock, Tür 29. 2 Ka . 1 Bz und 2 Räume,
M : 64.34 RM . El sofort.

2., Darwing . 13, Tür 3—4, 1 Zi , 1 Kü , 1 Gassenladen , Ml
56 RM . Gl sofort.

3., Ehlarng . 1, 1. Stiege . 1. Stock, Tür 19, M : 61 RM,
E : sofort.

4., Schikanederg . 11, Tür 2. 1 Zi , 1 Ka . 1 Kü , M : 45.52
RM . Ei sofort.

18.. Gentzg. 72. 2. Stock. Tür 46. 1 Zi . 1 Ka . 1 Kü . 1 Dz.
1 Dz . M : 60 bis 65 RM . E : 1. 9. 40.

1., Dräunerstr . 7. 1. Stock, Tür 6, 1 Zi , 2 Ka , 1 Dz. I Hz,
Ml 55 RM . E : sofort.

1., Raglerg . 5. 4. Stock, Tür 12a, 1 Zi , 2 Ka . 1 Kü . 1 Dz.
1 Dz . M : 72.56 RM . E : sofort.

1., Llniversitätsstr . 11, 3. Stock, Tür 14, 1 Zi . 2 Ka . 1 Dz,
M : 100 RM . G : sofort.
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4., 2ohann »Strauh »G. 7. 2. Stock, 1 Zi, 5 Ka. 1 Kü, 1 Dz.
1 Hz. 1 Bz. M : 250 AM . E : sofort.

2 Zimmer mit Aebenräumen:
1., Wipplingerstr. 21, Sout ., Tür 3—4, 2 Zi. 1 Kü, 1 Dz.

M : 97 AM . E : sofort.
3., 2lm Modenapark 10. Tür 4. M : 130 AM . C: 1. II . 40.
5., Franzensg. 19, Tür 8, 2 Zi, 1 Kü, 1 Dz, Ml 75 DM,

E : sofort.
1., Seitenstetteng. 5, Tür 6Vs. 2 Zi, 1 Ka, 1 Kü. 1 Dz,

M : 45.20 AM . E: sofort.
1., Wallnerstr . 4, 3. Stiege, 3. Stock, Tür 14, 2 Zi, 1 Ka,

1 Kü. 1 Dz. 1 Bz. M : 65 AM . C: sofort.
2., Aspernbrückeng. 4, Mezz., Tür 4, 2 Zi, 1 Ka, 1 Kü,

M : 120 AM . E : n. Umbau.
2., Aegerleg. 1. Tür IVs. 2 Zi. 1 Ka. 1 Kü. M : 75 AM.

E : sofort.
2., Taborstr. 24a, 3. Stiege, Tür 9, 2 Zi, 1 Ka, 1 Kü.

1 Dz. 1 Hz. 1 Dz. M : 56 AM . El sofort.
5., Rüdigerg. 8, 1. Stock, Tür 8, 2 Zi, 1 Ka, 1 Kü, 1 Dz.

1 Hz. 1 Dz. Mi 67.68 AM . E : sofort.
9., Liechtensteinstr. 21, Tür 12, 2 Zi, 1 Ka, 1 Kü, 1 Dz,

1 Hz. 1 Bz. M : 40 bis 42 AM . E : sofort.
9.. Platz der Sudetendeutschen6, 1. Stock, Tür 5, 1 Saal

und Aebenräume, M : 300 AM , E : sofort.
15., Anschützg. 6a, 1. Stock, Tür 4, 2 Zi, 1 Ka, 1 Kü, 1 Dz.

1 Bz. M : 160 AM . E : sofort.
19., Döblinger Hauptstr. 60, Part ., Tür 1, 2 Zi, 1 Ka,

1 Kü. 1 Dz. 1 Dz. M : 80 AM . E : September 1940.
19., Friedlg. 60. 1. Stock. Tür 4. 2 Zi. 1 Ka. 1 Kü. 1 Dz.

1 Hz. 1 Dz. Ml 88.07 AM . E : sofort.
19.,-Obersteinerg. 9, 1. Stiege, 2. Stock, Tür 4, 2 Zi, 1 Ka.

1 Kü. 1 Dz. 1 Hz. 1 Bz. M : 106.67 AM . E : sofort.
1., Am Lugeck2. 4. Stock, Tür 6, 2 Zi, 2 Ka, 1 Kü, 1 Dz,

1 Hz. M : 80 AM , E : unbestimmt.
1., Gluckg. 2, 2. Stock, Tür 6, 2 Zi, 2 Ka, 1 Kü, 1 Dz,

M : 186 DM . E : sofort.
7., Mariahilfer Str . 76, 2. Stiege, 1. Stock, Tür 21, 2 Zi.

2 Ka. 1 Kü. 1 Dz. M : 90 AM . E : sofort.
9., Türkenstr. 17. Tür 15- 17, 2 Zi. 2 Ka. 1 Dz. 1 Dz. Ml

40 AM . E : sofort.
18., Gentzg. 53, 1. Stock, Tür 6a, 2 Zi, 2 Ka, 1 Kü, 1 Dz,

1 Hz. M : 80 AM . El sofort.
2., Praterstr . 25/25a, 1. Stock. Tür 10- 11, 2 Zi. 3 Ka.

2 Kü. 2 Dz. 1 Hz. 1 Bz. M : 150 AM . E : sofort.
3 Zimmer mit Rebenräumen:

1., Mölkerbastei 5, 1. Stiege, 3. Stock, Tür 7a, 3 Zi mit
Dachgarten, Ml 150 AM , E : Aovember 1940.

1., Aibelungeng. 8. 1. Stiege. 1. Stock, Tür 4. 3 Zi, 1 Kü.
1 Dz. 1 Hz. 1 Bz. M : 143 AM . E : Oktober 1940.

2., Obere Donaustr. 79. 1. Stiege, Tür 2, 3 Zi, 1 Kü,
1 Dz. 1 Bz, M : 64 AM . El sofort.

2., Praterstr . 14, Tür 25, 3 Zi, 1 Kü, 1 Dz, 1 Hz, 1 Bz,
M : 101 AM . G: sofort.

2., Praterstr . 14, 2. Stock, Tür 25. 3 Zi, 1 Kü, 1 Dz,
1 Bz. Ml 105 AM . El sofort.

2., Praterstr . 52. Tür 20. 3 Zi. 1 Kü. 1 Hz. M : 85 AM.
E : sofort.

2., Untere Donaustr. 23, 1. Stock, Tür 4, 3 Zi. 1 Kü,
1 Dz. M : 40 AM . E : sofort.

3., Leonhardg. 3—5, 4. Stiege, 1. Stock, Tür 54, 3 Zi,
1 Kü. 1 Dz. Ml 83.93 AM . S : sofort.

4., Theresianumg. 5, 2. Stock. Tür 8b, 3 Zi, 1 Kü, 1 Dz,
1 Hz. 1 Bz. M : 160 AM . E : sofort.

9., Gussenbauerg. 1. Tür 33, 3 Zi, 1 Kü, 1 Dz, 1 Hz.
1 Dz. M : 45.43 AM , C: Aovember 1940.

24., Maria -Enzersdorf, Helferstorferstr. 62, 3 Zi, 1 Kü,
1 Dz und Garten. Ml 70 AM , C: sofort.

1., Dörseg. 9. Tür 4. 3 Zi. 1 Ka. 1 Kü. 1 Dz. 1 Hz. 1 Dz.
M : 90 AM . E: sofort.

1., Elisabethstr. 22, Tür 1, 3 Zi. 1 Ka, 1 Dz und Büro.
M : 103.06 AM . El sofort.

1., Fischerstiege9. 1. Stock. Tür 2. 3 Zi. 1 Ka. 1 Kü.
1 Dz. 2 Hz. 1 Dz. M : 120 AM . E: Aovember 1940.

1.. Habsburgerg. 5. Tür 10, 3 Zi. 1 Ka. 2 Kü. 1 Dz, 1 Bz.
M : 96 bis 100 AM . E : sofort.

1.. Jasomirgottstr. 3. 1. Stiege. Tür 5. 3 Zi. 1 Ka. 1 Kü.
1 Dz. 1 Hz. 1 Dz. M : 105 AM . E : sofort.

1.. Meistersingerstr. 7. 3. Stock. Tür 25. 3 Zi, I Ka.
1 Kü. 1 Dz. M . 100 AM , C: sofort.

1., Mölkerbastei5, 1. Stiege, 3. Stock, Tür 8, 3 Zi, 1 Ka,
1Kü. 1Dz. 2 Hz. 1Dz. Ml 300 AM . El Aovember 1940.

1., Seitenstetteng. 5, 1. Stiege, 1. Stock. Tür 7b. 3 Zi,
1 Ka. 1 Kü. 1 Dz. Ml 51.80 AM . E : sofort.

1., Schotteng. 10, 2. Stiege, Tür 13, 3 Zi, 1 Ka, 1 Kü,
1 Dz. 1 Dz. M : 260 AM . E: sofort.

1., Wipplingerstr. 29, 2. Stock, Tür 4, 3 Zi, 1 Ka, 1 Kü,
1 Dz. 1 Hz. 1 Dz. M : 150 AM . E: sofort.

2., Hollandstr. 10. 4. Stock, Tür 43. M : 80 AM . E:
sofort.

2., Robertg. 1, Tür 42, 3 Zi, 1 Ka, 1 Kü, 1 Dz, 1 Hz,
M : 43.59 DM . El unbestimmt.

2., Untere Augartenstr. 38, 1. Stock, Tür 7, 3 Zi, 1 Ka.
1 Kü. 1 Dz. 1 Hz. 1 Bz. M : 100 AM . C: sofort.

3., Custozzag. 11, 1. Stock, Tür 10, 3 Zi, 1 Ka. 1 Kü,
1 Dz, 1 Hz, I Bz, M : 86 AM , E : unbestimmt.

3., Rasumofskhg. 2, 1. Stiege, 1. Stock. Tür 14, 3 Zi, 1 Ka,
1 Kü. 1 Dz. 1 Hz. M : 55.86 AM . E : sofort.

4.. Mayerhofg. 20. 2. Stock. Tür 5. M : 145 AM . El1. 9. 40.
6.. Mariahilfer Str . 69, 1. Stiege, 3. Stock. Tür 7, 3 Zi,

1 Ka. 1 Kü. 1 Dz. 1 Hz. M : 72 AM . El sofort.
6., Stumperg. 65. 2. Stock, Tür 13, 3 Zi, 1 Ka, 1 Kü,

1 Dz. I Hz. 1 Dz. M : 70 AM . E : sofort.
6., Webg. 28, 1. Stock, Tür 8, 3 Zi und 12 Aebenräume,

M : 172.90 AM . El sofort.
7., Westbahnstr. 56—58, 1. Stiege. 3. Stock, Tür 23, 3 Zi,

I Ka. 1 Kü. 1 Dz. 1 Hz. 1 Dz. Ml 38 RM . E : unbe-
stimmt.

8., Iosefstädter Str . 30. Tür 6. 3 Zi. 1 Ka. 1 Kü. 1 Dz.
1 Hz. 1 Bz. M : 75 RM . E : sofort.

9., Wasserburgerg. 2. 1. Stock, Tür 14, 3 Zi. 1 Ka. 1 Kü,
1 Dz. 1 Hz. 1 Bz. M : 90 AM . E : sofort.

19., Döblinger Hauptstr. 60. Tür 1a, 3 Zi, 1 Ka, 1 Kü,
1 Dz. 1 Bz. M : 120 RM . E : unbestimmt.

1., Bäckerstr. 7. 2. Stock. Tür 9. 3 Zi. 2 Ka. 1 Dz. M : 75
RM . E : sofort.

2., Aegerleg. 4. 1. Stiege. 2. Stock, Tür 39, 3 Zi, 2 Ka,
1 Kü. 1 Dz. M : 45 RM . E : sofort.

1., Bartensteing. 13, 1. Stock, Tür 6. 3 Zi, 3 Ka, 1 Kü,
1 Dz. 1 Hz. 1 Dz. M : 100 RM . El sofort.

3., Paulusg . 13. 2. Stock. Tür I. 3 Zi. 3 Ka. 1 Kü. 1 Dz.
1 Dz. M : 80.30 AM , E: sofort.

9., Sennhoferg. 12, Tür 27, 3 Zi, 2 Ka, 1 Kü, 1 Dz, 1Dz,
M : 50 AM , El September 1940.

18., Schindlerg. 51, Billa , 3 Zi, 3 Ka, 1 Kü, 2 Dz, Vs Hz,
Vs Dz, M : 150 AM . E : unbestimmt.

19., Grinzinger Allee 48- 52, 1. Stock. Ml 170 RM , E:
unbestimmt.

19., Weimarer Str . 83, 1. Stock, 3 Zi, 5 Ka, 1 Kü, 1 Dz,
1 Hz, 1 Bz. M : 160 RM . E : unbestimmt.

4 Zimmer mit Aebenräumen:
1., Himmelpfortg. 13, 3. Stock, 4 Zi. 1 Kü. M : 200 RM,

E: unbestimmt.
1., Hohenstaufeng. 10. 4. Stock. Tür 11. 4 Zi, 1 Kü, 1 Dz.

1 Hz. 1 Dz. Ml 175 RM , E : sofort.
1., Johann -Sebastian-Dach-G. 11, I . Stock, Tür 6, 4 Zi,

I Dz. I Dz. Ml 70 bis 75 RM . E : sofort.
1., Walfischg. 12, 3. Stock, Tür 7a, 4 Zi, 1 Kü. 1 Dz,

1 Hz. 1 Halle. Ml 150 RM . E : sofort.
2., Pazmaniteng. 3, 1. Stock, Tür 6, 4 Zi, 1 Kü, M : 55

RM . E : sofort.
2., Schönererstr. 38, 2. Stock, Tür 4, 4 Zi, I Kü. 1 Dz,

Ml 130 RM . E : sofort.
2., Taborstr. 24a, 2. Stiege, Tür 9, 4 Zi, 1 Kü, 1 Dz,

1 Hz. 1 Dz. M : 68 RM . E : Oktober 1940.
3., Marokkaners. 1i, Tür 2/5, 4 Zi, 1 Kü, 1 Dz, 2 Hz,

1 Bz, Ml 167 RM . E : sofort.
4., Argentinier Str . 29, 3. Stiege, Tür 15, 4 Zi, 1 Kü,

2 Dz. 1 Hz. 1 Dz. M : 206 RM . E : sofort.
4., Graf-Starhembergg. 4, 1. Stock. Tür 7, 4 Zi, I Kü,

1 Dz, 1 Hz. I Dz. Ml 130 RM . C: Aovember 1940.
4.. Theresianumg. 5, 1. Stock, Tür 5b, 4 Zi, 1 Kü, 1 Dz.

1 Hz. 1 Bz. Ml 160 AM . E : sofort.
4.. Wohllebeng. I. Tür 2, 4 Zi, 1 Kü, 1 Dz, 1 Hz, 1 Dz.

M : 95 AM , El September 1940.
8.. Josessg. 4—6, Linke Stiege, Tür II , 4 Zi, 1 Kü, 1 Dz,

1 Hz. 1 Dz. M : 135 RM . E : sofort.
9.. Türkenstr. 19. Tür 3, 4 Zi. I Kü. 1 Dz. 1 Dz. M : 80

RM , El September 1940.
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19.. Grinzinger Allee 48- 52. 1. Stock. M : 235 AM . E:
unbestimmt.

19., Grinzinger Str . 86. Tür la , 4 Zi. 1 Kü. 1 Dz, 1 Hz.
1 Dz. Ml 100 AM . El sofort.

19., Dicnysius»Andrassy»Str . 4, Tür 6, 4 Zi, 1 Kü. 1 Dz.
1 Hz. 1 Dz. M : 70 AM . E : sofort.

19.. Gustav»Tschermak°G. 32. Tür 2, 4 Zi, I Kü, 1 Dz,
1 Hz. 1 Dz. 1 150 AM . E : sofort.

1.. Däckerstr. 6. 2. Stock, Tür 6. 4 Zi. 1 Ka. 1 Kü. 1 Dz.
1 Hz. 1 Bz. Ml 120 DM . El sofort.

1.. Meistersingerstr. 7, 2. Stock, Tür 21, 4 Zi, 1 Ka, 1 Kü.
1 Dz. M : 120 AM . E : sofort.

1.. Spiegelg. 2, 2. Stiege. 4. Stock, Tür 34, 4 Zi, 1 Ka,
1 Kü. 1 Dz. 1 Hz. 1 Bz. M : 140 DM , E : unbestimmt.

2.. Gredlerstr. 10. Tür 4. 4 Zi. 1 Ka. 1 Kü. 1 Dz. 1 Bz.
M : 100 DM . E : sofort.

2.. Taborstr. 24a, 1. Stiege, Tür 17. 4 Zi. 1 Ka, 1 Kü,
1 Dz. 2 Hz. 1 Dz. M : 109 DM . E : sofort.

3.. Münzg. 1. Tür 8/9, 4 Zi. 1 Ka. 2 Kü. 1 Dz. M : 60
AM . E : sofort.

3.. Llngarg. 45, 2. Stock, Tür 9, 4 Zi, 1 Ka, 1 Kü, 1 Dz,
1 Hz. 1 Bz. Mi 106 DM . El September 1940.

6.. Webg. 24. 2. Stock, Tür 5. 4 Zi. 1 Ka. 1 Kü. 1 Dz.
1 Hz. 1 Dz. M : 133 DM . E : August 1940.

7.. Durgg. 115, Tür 9. 4 Zi. 1 Ka. 1 Kü. 1 Dz. 1 Hz.
1 Bz, M : 70 DM . E : sofort.

8.. Strozzig. 28, 1. Stiege, 2. Stock. Tür 10/11, 4 Zi.
1 Ka. 2 Kü. 2 Dz. 1 Hz. 1 Dz. M : 77 DM . E : sofort.

9.. Hermann-Göring-Pl . 15, 1. Stiege. 2. Stock, Tür 6/7,
4 Zi. 1 Ka. 1 Kü. 1 Dz. I Hz. 1 Dz. M : 160 DM . C:
sofort.

1.. Bauernmarkt 10. 1. Stock, Tür 14, 4 Zi, 2 Ka, 1 Kü,
I Dz. 1 Hz. 1 Dz. M : 209 AM . E : sofort.

1.. Fischerstiege9, 4. Stock, Tür 7, 4 Zi, 2 Ka, 1 Kü,
1 Dz. 1 Hz. I Bz. M : 87 DM . E : Herbst 1940.

1., Hoher Markt 1, 1. Stiege, 3. Stock, Tür 16, 4 Zi, 2 Ka,
I Vz. Ml 147 DM . E : sofort.

1., Aeichsratstr. 5, 1. Stock, Tür 3, 4 Zi, 2 Ka, 1 Kü.
1 Dz. 1 Hz. 2 Dz. M : 280 DM . E : sofort.

1.. Schubertring 9, 3. Stiege, Tür 36. 4 Zi. 2 Ka, 1 Kü,
1 Dz. 1 Hz. 1 Dz. M : 163 DM . E: sofort.

1.. Schulhof 6. 2. Stock. 4 Zi. 2 Ka. 1 Kü. 1 Dz. 1 Dz.
M : 80 DM . E : sofort.

2., Franz -Hochedlinger«G. 2, Tür 2, 4 Zi, 2 Ka, 1 Kü,
1 Dz. M : 70 AM . E : sofort.

2., Degerleg. 4. 2. Stiege, 1. Stock, Tür 34, 4 Zi, 2 Ka.
1 Kü. 1 Dz. M : 55 DM . E : sofort.

3., Reisnerstr . 55. Tür 1, 4 Zi, 2 Ka, 1 Kü, 1 Dz, 1 Bz,
M : 192 DM . E : sofort.

7., Durgg. 70. 3. Stock, Tür 15, 4 Zi, 2 Ka. 1 Kü. 1 Dz,
Ml 60 DM . El sofort.

1., Franz -Josefs -Kai 21, 1. Stock, Tür 5, 4 Zi, 3 Ka,
1 Kü. 1 Dz. 1 Hz. 1 Dz. M : 270 DM . E : sofort.

1.. Gonzagag. 17. 2. Stock, Tür 5. 4 Zi. 3 Ka. 1 Kü.
1 Dz. 1 Hz. 1 Bz. M : 175 DM . E : sofort.

1., Dösendorferstr. 2, Tür 13—15, 4 Zi, 4 Ka. 1 Dz, M:
210 DM . E : sofort.

1., Graben 13, Tür 31, 4 Zi, 4 Ka, 1 Kü, 1 Dz, 1 Hz,
1 Dz. M : 158 AM . E : sofort.

1., Rathausstr . 15. 2. Stock, Tür 9, 4 Zi, 4 Ka, 1 Kü,
1 Dz. 1 Hz. 1 Bz. M : 155 AM . El sofort.

5 Zimmer mit Nebenräumen:
1.. Dösendorferstr. 2, Tür 16. 5 Zi, 1 Ka, 1 Kü. 1 Dz.

2 Hz. M : 82.06 AM . C: sofort.
1.. Gonzagag. 12, 2. Stiege. 1. Stock, Tür 23, 5 Zi, 1 Dz,

Ml 119 DM . E : sofort.
1., 2ohannesg . 14, 2. Stiege, 1. Stock, Tür 35, 5 Zi,

1 Kü. 1 Dz. 1 Hz. 1 Dz. 2889 DM jährl .. E : sofort.
1-, Kohlmarkt 5, 3. Stock, Tür 9, 5 Zi, 1 Kü. 1 Dz.

2 Hz. 1 Bz. M : 110 DM . E : sofort.
1., Wipplingerstr . 33. 4. Stock, Tür 11, 5 Zi, 1 Kü, 1 Dz,

1 Hz. I Bz. M : 255 DM . E : sofort.
2., Obere Donaustr. 79, 1. Stiege, 1. Stock. Tür 7, 5 Zi,

1 Kü. 1 Dz. 1 Hz. 1 Dz. M : 82 DM . E : sofort.
2., Obere Donaustr. 79. Tür 18. 5 Zi. 1 Kü. 1 Dz. I Hz.

I Dz. M : 54 AM . El sofort.
3-, Strohg . 21, 1. Stiege, 1. Stock, Tür 4, 5 Zi, 1 Kü,
^ 1 Dz. 2 Hz. 1 Dz. M : 230 DM . E : sofort.
3-. LIHdeg. 11. 2. Stock. Tür 4. 5 Zi. 1 Kü. 2 Dz. 1 Hz.

1 Dz. M : 136 DM . Gl sofort.
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4., Brahmspl . 4. 1. Stiege. 1. Stock, Tür 10, 5 Zi, 1 Kü,
1 Dz. 2 Hz. 1 Bz. Ml 250.75 DM . E : sofort.

4., Karolineng. 5, Tür 7. 5 Zi. 1 Kü, 1 Dz, 1 Hz. 1 Dz,
M : 289.98 DM . E : sofort.

4.. Schwindg. 10. 1. Stock. Tür 7. 5 Zi. 1 Kü. 2 Dz. 1 Hz.
1 Dz. M : 370 DM . E : sofort.

4., Theresianumg. 5, 3. Stock, Tür 9, 5 Zi, 1 Kü. 1 Dz.
2 Hz. 2 Dz. Ml 250 DM . E : sofort.

6., Köstlerg. 1. 2. Stock, Tür 30, 5 Zi, 1 Kü, 1 Dz, 1 Hz.
1 Bz. M : 125 DM . E : sofort.

9., Wasag. 6. Tür 5, 5 Zi und 3 Debenräume, M : 180
DM . E : sofort.

21., Lang-Enzersdorf, Korneuburger Str . 14, 5 Zi, 1 Kü,
1 Dz. 1 Dz. M : 120 DM . E : sofort.

1., Bauernmarkt 10, 2. Stock, Tür 14, 5 Zi, 1 Ka, 1 Kü,
1 Dz. M : 190 DM . E : November 1940.

1., Ehlingg. 17, Tür 9, 5 Zi. 1 Ka, 1 Kü. 1 Dz. 1 Hz, 1 Dz.
Ml 147 DM . E : sofort.

1., Rotenturmstr. 14, 1. Stiege, 2. Stock, Tür 21, 5 Zi.
1 Ka. 1 Kü. 1 Dz. 1 Dz. M : 120 DM . E: sofort.

1., Seilerstätte 13, 1. Stiege, 2. Stock, Tür 24, 5 Zi, 1 Ka,
1 Kü. 2 Dz. 1 Hz. 1 Bz. M : 210 DM . E : sofort.

1., Singerstr. 27. 2. Stiege, 1. Stock. Tür 24, 5 Zi, 1 Ka,
1 Kü. 1 Dz. 2 Hz. 2 Dz. M : 180 DM . E : sofort.

1., Schulerstr. 18. Tür 8, 5 Zi. 1 Ka, 1 Kü, 1 Dz, 1 Hz,
1 Dz. M : 122 DM . El sofort.

1., Llniversitätsstr. II , 1. Stiege, 3. Stock, Tür 13, 5 Zi,
1 Ka. 1 Kü. 2 Dz. 2 Hz. 1 Bz. M : 140 DM . E: n.
Renovierung.

3., Jnvalidenstr . 1, 1. Stock, Tür 7. 5 Zi, 1 Ka, 1 Kü,
1 Dz. 1 Bz. Ml 220 DM . E : sofort.

3., Uhdeg. 11. 3. Stock. Tür 6. 5 Zi. 1 Ka. 1 Kü. 1 Dz.
1 Hz. 1 Bz. M : 140 AM . G: sofort.

4., Brucknerg. 8, 3. Stock, Tür 8, 5 Zi, 1 Ka, 1 Kü, 1 Dz.
3 Hz. 1 Bz. M : 218 AM . El sofort.

7., Deubaug. 31, 1. Stiege, 2. Stock, Tür 14, 5 Zi, 1 Ka,
1 Kü. 1 Dz. 1 Hz. 1 Bz. M : 180 DM . El sofort.

19., Blaasstr . 19, Mansarde. 5 Zi. 1 Ka. 1 Kü. M : 120
DM , E : unbestimmt.

1., Walsischg. 8. 1. Stock. Tür 18. 5 Zi. 2 Ka. 2 Kü.
1 Dz. 1 Dz. M : 175 DM . E : sofort.

4., Rienöfzlg. 7. Tür 3, 5 Zi, 2 Ka, 1 Kü, 1 Dz, 2 Hz,
1 Dz. M : 220 AM . E : sofort.

4., Theresianumg. 27, 2. Stiege, 2. Stock. Tür 4, 5 Zi,
2 Ka. 1 Kü. 1 Dz. 2 Hz. 2 Bz. 1 Balkon. M : 266.60
DM . E : sofort.

4., Tilgnerstr . 4, 1. Stiege, Tür 3, 5 Zi. 2 Ka, 1 Kü,
1 Dz. 2 Hz. 1 Bz. M : 270 DM . E : sofort.

13., Wenzg. 21, 1. Stock, Tür 3, 5 Zi. 2 Ka, 1 Kü, 1 Dz.
I Bz. Ml 330 DM . El sofort.

1., Franz -Josefs-Kai 53. 1. Stiege, 2. Stock. Tür 10, 5 Zi,
3 Ka. 1 Kü. 1 Dz. 2 Hz. 1 Bz. M : 155 DM . E: sofort.

1., Rosenbursenstr. 4, 4. Stock, Tür 6. 5 Zi, 3 Ka, 1 Kü,
1 Dz. 2 Hz. 1 Bz. M : 191.50 DM . El sofort.

6., Mariahilfer Str . 105, 1. Stiege, 1. Stock, Tür 14-15,
5 Zi. 4 Ka. 2 Kü. 2 Dz. 2 Hz. 2 Bz. M : 117 DM . E:
sofort.

6 Zimmer mit Debenräumrn:
1., Johannesg . 22, 1. Stiege, 1. Stock, Tür 5, 6 Zi, 1 Kü,

1 Dz. 1 Hz. I Bz. M : 400 AM . E : sofort.
1., Parkring 20, 1. Stock, Tür 2'3, 6 Zi, 1 Kü, 1 Dz,

3 Hz. 2 Bz. Ml 423 DM . E : sofort.
1., Stubenring 6. 1. Stiege, 4. Stock, Tür 10. 6 Zi, 1 Kü.

I Dz. 1 Hz. 1 Bz. M : 124 DM . G: sofort.
1., Tuchlauben 3, 2. Stock. Tür 4, 5 Zi. 1 Dz. 1 Saal , M:

175 DM . E : sofort.
3., Salesianerg. 31, I. Stiege. 1. Stock. Tür 6, 6 Zi, 1 Kü.

I Dz. 2 Hz. 1 Dz. 2308.04 DM jährl .. E : sofort.
4., Belvedereg. 10. 1. Stiege. 2. Stock. Tür 7. 6 Zi, 1 Kü.

I Dz. 2 Hz. 1 Dz. M : 197 DM . E : sofort.
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4., Delvedereg. 10, 1. Stiege. 4. Stock, Tür 10. 6 Zi, 1 Kü.
1 Dz. 2 Hz. 1 Dz. M : 197 RM . E : sofort.

4., Plöhlg . 10. 1. Stock. Tür 4. 6 Zi. 1 Kü. 1 Dz. 2 Hz.
1 Bz, M : 310 RM , E : in Vermietung.

4., Schwarzenbergpl. 15, 1. Stock, Tür 6, 6 Zi, 1 Kü,
1 Dz. 2 Hz. 1 Dz. Ml 600 RM . E : sofort.

4., Theresianumg. 5, 4. Stock, Tür 12, 6 Zi, 1 Kü, 1 Dz,
2 Hz. 1 Dz. Ml 175 RM . E: sofort.

4., Theresianumg. 27, 1. Stiege, 1. Stock, Tür 3, 6 Zi,
1 Kü. 1 Dz. 2 Hz. 1 Dz. möbl., 1600 RM jährl .. E:
sofort.

19., Neydhartg. 2. Tür 1. 6 Zi. 1 Kü. 1 Dz. 1 Hz. 1 Dz.
M : 190 RM . E : sofort.

1., Diberstr. 15. 3. Stock. Tür 21. 6 Zi. 1 Ka. 1 Kü. 1 Dz.
2 Hz. 1 Dz. M : 175 RM . E : November 1940.

1., Rathausstr . 3. 1. Stock, Tür 18. 6 Zi. 1Ka. 1Kü. 1Dz.
1 Hz. 1 Bz. M : 290 RM . E : sofort.

1., Walfischg. 10, 2. Stock, Tür 4, 6 Zi, 1 Ka, 1 Kü,
1 Dz. 1 Hz. 1 Bz. M : 235 RM . El November 1940.

2., Fischerg. 3, 1. Stock. Tür 5/6, 6 Zi, 1 Ka, 1 Kü,
2 Dz. 1 Hz. 1 Bz. M : 196 RM . El sofort.

4., Favoritenstr. 24. 1. Stock, Tür 10. 6 Zi, 1 Ka, I Kü.
1 Dz. 1 Hz. 1 Bz. M : 195 RM . El sofort.

6., Mariahilser Str . 97. 4. Stock. Tür 15, 6 Zi, 1 Ka,
1 Kü. 2 Dz. 3 Hz. 3 Bz. M : 250 RM . E : sofort.

6., Mariahilfer Str . 88a, 2. Stiege, 2. Stock, Tür 8. 6 Zi,
1 Ka. 1 Kü. 1 Dz. 2 Hz. 1 Bz, Ml 600 RM . C: sofort.

9.. Schlickg. 4. 1. Stock. Tür 6. 6 Zi. 1 Ka. 1 Kü. I Dz.
1 Hz. 1 Dz. M : 200 RM . E : sofort.

12., Schönbrunner Str . 213—215, 2. Stock. Tür 5a, 6 Zi,
1 Ka. 1 Kü. 1 Dz. 1 Dz. Ml 230 RM . El sofort.

19., Gregor-Mendel-Str . 56. 1. Stock, Tür 4, 6 Zi, 1 Ka,
1 Kü. 1 Dz. 1 Hz. 1 Dz. M : 210 RM . E : sofort.

1., Canovag. 7, 1. Stiege, 2. Stock, Tür 13, 6 Zi, 2 Ka,
1 Kü. 2 Dz. 1 Hz. 1 Dz. 3356.83 RM jährl .. E : sofort.

1.. Dr.-Karl-Lueger-Ring 8. 1. Stock. Tür 2. 6 Zi. 2 Ka.
1 Kü. 2 Dz. 3 Hz. 1 Bz. M : 586 RM . El November1940.

1.. Wipplingerstr. 33. 4. Stock. Tür 12. 6 Zi. 2 Ka. 1 Kü,
3 Dz. 1 Hz. 1 Dz. M : 330 RM . E : sofort.

4., Frankenbergg. 13, Tür 13, 6 Zi. 2 Ka. 1 Kü. 1 Dz,
1 Hz. 1 Dz. 2300 RM jährl .. E : November 1940.

4., Frankenbergg. 13, 3. Stock, Tür 19. 6 Zi. 2 Ka, 1 Kü,
I Dz. 1Hz. 1Dz. 2400 RM jährl .. E : November 1940.

1., Schottenring 10, 2. Stock, Tür 3, 6 Zi, 3 Ka, 1 Kü,
1 Dz. 1 Dz. M : 240 RM . E: sofort.

7 Zimmer und mehr mit Nebenräumen:
3., Salesianerg. 31. 1. Stiege. 2. Stock, Tür 8, 7 Zi. 1 Kü.

1 Dz. 1 Hz. 1 Bz. 4273.31 RM jährl .. E : sofort.
4., Karolineng. 5. Tür 9, 7 Zi, 1 Kü. 1 Dz. 2 Hz. 1 Dz.

M : 240.64 RM . E : sofort.
4., Theresianumg. 5, Tür 4. 7 Zi. 1 Kü, 1 Dz. 3 Hz,

1 Bz. M : 225 RM . El sofort.
18., Hasenauerstr. 48, Billa mit Garten, 7 Zi usw., M:

420 RM . E : sofort.
2., Aspernbrückeng. 1, 2. Stock. Tür 14, 7 Zi, 1 Ka. 1 Kü,

1 Dz. M : 150 RM . E : sofort.
3., Reisnerstr . 27. 3. Stock. Tür 7. 7 Zi. 1 Ka. 1 Kü.

1 Dz. 2 Hz. 1 Bz. M : 234 DM . E : sofort.
12., Schönbrunner Str . 213—215, 1. Stock, Tür 3, 7 Zi,

1 Ka. 1 Kü. 1 Dz. 2 Hz. 1 Dz. M : 240 RM . E : sofort.
19., Felix-Mottl -Str . 47. 7 Zi. 1 Ka. 1 Kü. 1 Dz. 1 Hz.

M : 325 RM . E : n. Umbau.
19., Hohe Warte 44, 7 Zi, 1 Ka, 1 Kü, 2 Dz, 3 Hz, 1 Dz,

M : 325 RM . E : sofort.
13., Lainzer Str . 18, 2. Stock, Tür 7/8, 7 Zi, 1 Ka, 1 Kü,

1 Dz. 1 Hz. 1 Bz. M : 270 RM . E : sofort.
19., Döblinger Hauptstr. 71, 1. Stiege, 1. Stock, Tür 4,

7 Zi. 1 Ka. 1 Kü. 1 Dz. 1 Hz. 1 Bz. M : 300 RM . El
sofort.

6., Linke Wienzeile 6. 4. Stock, Tür 16, 7 Zi, 2 Ka, 1 Kü,
1 Dz. 1 Bz. M : 240 RM . El sofort.

8., Friedrich-Schmidt-Pl . 7, 1. Stock, Tür 6/9, 7 Zi, 2 Ka,
1 Kü. 2 Dz. 1 Hz. I Bz. Ml 254 RM . E : sofort.

4.̂ 2ohann -Strauh -G. 4, 1. Stock, Tür 1/2, 7 Zi, 1 Ka,
2 Kü, 2 Dz, 1 Nebenraum, 2 Bz, M : 6<X) AM , E:
sofort.

4., Theresianumg. 11, 1. Stiege, 1. Stock, Tür 4, 8 Zi,
2 Kü. 1 Dz. 4 Hz. 2 Bz. M : 500 RM . E : sofort.

1., Kärntner Ring 4, 1. Stock, Tür 5, 8 Zi, 2 Ka, 1 Kü,
1 Dz. 2 Hz. 2 Dz. M : 525 RM . G: sofort.

4., Wohlleben«. 4, 1. Stiege, Tür 4, 9 Zi, 1 Kü, 1 Dz.
1 Hz. 1 Bz. M : 700 RM . E : sofort.

9., Wasag. 6, Tür 10, 9 Zi, 2 Nebenräume, 1 Bz, M:
155 RM . E : sofort.

4., Prinz -Eugen-Str . 68, 1. Stiege. Tür 3, 9 Zi, 1 Ka,
1 Kü. 1 Dz. 6 Hz. 2 Dz. Ml 550 RM . E : September1940.

18., Hasenauerstr. 23, Einfamilienhaus, 9 Zi. 3 Ka. 1 Kü.
1 Dz. 3 Hz. 3 Dz. M : 550 RM . E : November 1940.

1., Dr.-Karl-Lueger-Pl . 2, I. Stiege, 1. Stock, Tür 1a,
10 Zi. 2 Ka. 1 Kü. I Dz, 1 Hz. 1 Dz. Ml 433 RM . E:
sofort.

1., Minoritenpl . 3, I. Stiege, 2. Stock, 10 Zi, 4 Ka, 2 Dz.
2 Dz. M : 1000 RM . E : sofort.

4., Prinz -Eugen-Str . 32, 1. Stock, Tür 4, Palais mit
Zimmern und Nebenräumen, M : 600 RM , E : sofort.

4., Prinz -Eugen-Str . 32, Mansarde. Tür 5, Palais mit
Zimmern und Nebenräumen, M : 220 RM . E : sofort.

17., Promenade«. 19. große Dilla , Säle usw. M : 300 RM.
E: sofort.
10 Zimmer mit Nebenräumen, Villa mit Hall«:

18., Gregor-Mendel-Str . 30. M : 350 RM . E : sofort.
<3>—Zimmer. Ka—Kabinett«Kammer). KL—Küche, B, - Bor¬

zimmer . Lz — KauSgehilfenztmmer , Bz — Badezimmer , M — monatlicher
Gesamtmietzins . S — Etnzugslermin .)

öewerbewesen
Gewerbeanmeldungen

eingslangt in der Zeit vom 2. August bis 8. August 1S40 im Gewerbcregifter
der Gewerberechtsabteilung (HBO 3/IV)

(Tag der Anmeldung in Klammern .)
«. Bezirk : Jalkenberg Margarethe , Handel mit Ölbildern , Aadierun«

gen, Aquarellen , Zeichnungen und Kunstdrucken, Tabvrstr . k (Z. 7. IS40). —
Heider Karoline , Alleininhaberi » der Ja . : . Lina tzeider ", Einzelhandel
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mit Bettdecken, Dettfedern , Polstern , Matratzen . Wäsche-, Wirk - , Schnitt -,
Galanterie -, Kurz - und Lederwaren sowie sonstiger Damen - , Herren - und
Kinderbekleidung , Taborstr . 69 (13. 6. 1940). — 3. Bezirk : Offene Handels¬
gesellschaft „Mayer L Spechtenhauser , Eiergroßhandel ". Großhandel mit
Giern . Dietrichg. 24 (2. 11. 1938). — Ssnigl Johann . Gemüfekonserven-
erzeugerqewerbe , Srdbergstr . 51 (24. 11. 1939). — Marina Rudolf . Salz-
großhandel . Gärtnerg . 1 (22. 12. 1939). — Koebler Ilse . Alleininhaberin
der Fa . : „Richard Köhler , österr. Rundfunlvertrieb " . Handel mit Gummi¬
bereifungen aller Art . Fahrrädern , deren Bestandteilen und Zubehör,
Jnvalidenstr . 15 (30. 1. 1940). — Zehethofer Josefine Anna , Wäschewaren-
erzeuqergewerbe , Landstraßer tzauptstr . 131 (13. 2. 1939). — Zehethofer
Josefine Anna , Stickergewerbe (unter Ausschluß des Gold-. Silber - und
Derlenstickergewerb^s). Landstraßer Hauptftr . 131 (11. 4. 1939). — Probst
Johann Franz . Alleininhaber der Fa . : „Reichard L Comv.", Kleinhandel
mit Möbeln . Karnielen , Ofen^arnituren und Dettwaren (unter Ausschluß
von Textilwaren ). Marrera . 40 (15. 3. 1939). — Eckhardt Johannes . Han-
delsaaentengewerbe (beschränkt auf keramische Wand - und Bodenplatten ),
Rudolf -von-Alt -Pl . 7 (19 1. 1910). — Horfky Franziska . Handel mit
Milch . Brot , Gebäck. Molkereiprodukten . Honig. Eiern und Margarine,
Weyrg . 7 (29. 2. 1940). — 4. B «" irk : Heims Ernst . Handel «ivertreternl >werbe
für fertige Schilder und Berkehrsreichen . Araentinierstr . 47 (19. 6. 1940). —
Oekonomou Ludmilla . Handolsnertreterqewerbe mit Obst und Südfrüchten.
Schwinda. 20 (3. 10. 1938). — 5. Derirk : Hummer Maria . Korfettenmacher-
handwerk (Miedererreugunq ). Am Hundsturm 12 (19. 7. 1940). — 6. Bezirk:
Steibl Walter . Tifcblergewerbe . Aeqidia . 14 (8. 3. 1940). — Goldemund
Maximilian , Handelsvertretergewerbe für Wäsche, Wirk -, Kurz - und
Modewaren . Sßterhäzbg . 11 (22. 4. 1940). — Krlinskh Adelheid . Erzeugung
von Lampenschirmen. Gumpendnrferstr . 26 (10. 4. 1940). — Bobach-Schnitt
Gesellschaft mit beschränkter Haftung in Leipzig. Zweigniederlassung Wien,
Zeitschriften- und Schnittmuslervertrieb . Gumvendorfer Str . 67 (10. 5. 1940).
— Franz Gröbner , Kommanditne êlls-boft . fabriksmäßiqe Erzeugung von
Papier - und Kartonnaqewaren . Hofmühlq. 4 (27. 11. 1939). — Spitz Edith.
Alleininhaberin der Fa .: „Ludwig Svitz L Eo. Nachfla.". Handel mit
Rechenmaschinen. Linke Wienzeile 4 (15. 4. 1939). — Offene Handelsgesell¬
schaft „Stefan Ladftätter ". Modistengewerbe . Mariahilfer Str . 23—25 (29. 1.
1940). — Offene Handelsgesellschaft „Stefan Ladftätter ". Handel mit aus¬
gerüsteten und unausgerüsteten Damenhüten . Mariahilfer Str . 23—25
(29. 1. 1940) — Huszarek Otto Paul . Alleininhaber der Fa .: „Otto Paul
Hufzarek". fabriksmäßiqe Erzeugung von Galanterie - und Lederwaren,
Mariahilfer Str . 51 (3. 11. 1939). — Mittrinqer Franz . Tischlergewerbe.
Schmalzhofg. 14 (16. 3. 1940). — Zorn Franz . Handelsvertretergewerbe für
Eisen- und Metallwaren sowie für Werkzeuge . Theobaldg . 13 (4. 1. 1940).
— 7. Bezirk : Offene Handelsgesellschaft „Ferdin . Taubler ". Großhandel
mit Seidenwaren . Andreasg . 8 (11. 4. 1940). — Patcnt -Wantky -Trench
Gesellschaft m. b. H.. Groß - und Einzelhandel mit Spezialmänteln und den
zu ihrer Herstellung erforderlichen Stoffen , sowie Einzelhandel mit Schals
und Krawatten , Burgg . 89 (28. 3. 1940). — Hanzl Andreas , Photo¬
graphengewerbe . Kaiserstr . 42 (13. 1. 1940). — Fekl Kurt Paul . Allein-
inhaber der Fa .: «Hans Gnad ", fabriksmäßige Erzeugung von Bronze -,
Email - und Metallwaren , Kandlq . 22 ^6. 2 1940). — Köhler Margarete,
Ehemifchreinigergewerbe , beschränkt auf die Führung einer übernahmsstelle.
Kandlq . 23 (12. 1. 1940). — Dr . Neuner Franz . Alleininhaber der „Standart
Schuhfabrik Dr . Franz Neuner " , fabriksmäßiqe Erzeugung von Schuhwaren,
Kirchbergg. 33—35 (3. 4. 1939). — Pepiot Maria Johanna , Übersetzungs¬
büro für die deutsche und französische Sprache . Mariahilfer Str . 12 (5. 2.
1940). — Offene Handelsgesellschaft HedY Dolejsi L Eo .. Modistengewerbe.
Mariahilfer Str . 62 (8. 3. 1940). — Deutsche Haserl -tzoserl-Gesellschaft,
W . Hans Herold . Kommanditgesellschaft, fabriksmäßige Erzeugung von
Kinderbekleidung . Neubauq . 8 (2. 5. 1939). — Offene Handelsgesellschaft
„Earl Arnold L Cie.", fabriksmäßiqe Erzeugung von Strickwaren . Neubau¬
gasse 64—66 (21. 6. 1939). — Stöller Theresia . Chemischputzergewerbe, mit
der Beschränkung auf die Führung einer Übernahmsstelle . Neustiftg. 57—59
(19. 2. 1940). — Graßl Margarethe . Alleininbaberin der Fa .: „Anton
Schuh. Blech- und Dleiwarenerzeuaunq ". fabriksmäßiqe Erzeugung von
Blech- und Dleiwaren (Erzeuaungsftätte in Gumpoldskirchen. Am Ka¬
nal 14). Stiftg . 15—17 (8. 11. 1939). — Ramelmayr Bruno , Alleininhaber
der Fa . : „Filipp Dogl " . Großhandel mit Knöpfen und Schnallen , Stuckg. 9
(4. 9. 1939). — 8. Bezirk : Pohl Josef . Einzelhandel mit Klavieren
Gürtel . Stadlbahnviadukt 62 (8. 4. 1940). — 10. Bezirk : Reh
macher- und Gitterstnckergewerbe . Arthaberpl . 16 (22. 7. 1940).
witzka Josefine . Verkauf von sämtlichen parteiamtlichen Bekleidungs - und
Ausrüstungsgegenständen . einschließlich Abzeichen der NSDAP .. ... . . .
Gliederungen und der anqeschlossenen Verbände . Favoritenstr . 130 (9. 7. ^
1940). — Hämmerle Ernst . Einzelhandel mit Wäschewaren und Beklei - '
dungsgegenftänden . Horst-Wefsel -Vl . 11 (22. 4. 1940). — Heifinqer Auauste,
Einzelhandel mit Butter , Giern . Käse. Mehl , Brot und Gebäck (nach Maß¬
gabe der marktamtlichen Zulalsunoserklärung ), Horst-Wessel-Pl .. Verkaufs-
Platz 71 (11. 7. 1940). — Weiglmayer Josef , Marktsahrergewerbe . beschränkt
auf den Handel mit Bijouterie -, Galanterie - und Kurzwaren sowie mit
technischen Neuheiten , iedoch mit Ausnahme des Handels mit den in der!
Verordnung des D .°M . f. H. u. V . vom 26. 10. 1934. B .-G.-Bl . H.§
Nr . 326/34, angeführten Artikeln . Mußrenq . 1 (23. 7. 1940). — Kostal Jo¬
hann . Einzelhandel mit Brennmaterialien unter Ausschluß des Handels mit
flüssigen Heizstofsen, Ostbqbnßitt. Oberer Bahnhof (20. 3. 1940). — 11. De-
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I , Schottenring I
(Effeklen -Abteilung)

1, Kärntner Straße 11/IS
1, Sperngaffe 8
2, Taborstratze 17
2, Praterstratze SO
3, Landstraße ! Lauptstraße 61
Z, Radetzkyplatz 4
3, Kardinal -Nagl -Platz 14
4, Wiedner Lauptstraße 23/25
5, Margaretenstraße 67
5. Matzleinsdorfer Platz 4
7, Mariahilfer Strafte 70
8, Iosesstädter Straße 64
S, Nußdorfer Strafte 16

16. Laxenburger Straße 49/51
11, Simmeringer Lauvtstr . 86
12, Steinbauergaffe 4,6
12, Meidltnger Lauptstraße 27
13, Lietztnger Lauptstraße 24
14, Linzer Strafte 38
14, Durkersdorf , Adolf -Litler-

Platz 4
15, Illlinannstraße 44/46
IS, Märzstraße 4L

18, Rtchard -Wagner -Platz 16
17, Lernalser Lauvtstr . 72 74
18, Währtnger Straße 166,111
IS, Gatterburgqaffe 23
IS, Leiligenstädter Straße 82
26, Wallenstetnstraße 14
21. Am Spitz l l
22. Stadlauer Stratze S2a
24, Mödling , Schrannenplatz 6
24, Mödling , Wiener Straße 27
24, Brunn -Marta -Enzersdorf,

Adolf -Litler -Platz 5
24, Gumpoldskirchen , Wiener

Straße 66
25, Liesing, Pcrchtoldsdolfer

Straße 2
25. Atzgersdorf , Brettcnfurter

Strafte 6
25, Inzersdorf . Triester

Straße 27 a
25, Derchtoldsdorf Adolf.

Litler -Platz 16
25, Mauer , Kirchengaffe 1
26, Klosterneuburg , Rathaus-

Platz 25

Kreditverein der Zentralsparkasse der Gemeinde Wien:
7, Neubaugaffe I

Kreditverein der Zentralsparkasse der Gemeinde Wien
für Groß -Wien -Süd : 24, Mödling , Schrannenplatz 6
Ein - und Auszahlungen im Spareinlagen - und Giroverkehr
werden bei allen vorgenannten Stellen durcbgefübrt . Im Giro¬
verkehr sind Überweisungen an alle Sparkassen und alle Übrigen
Geldinstitute Groftdentschlands (Postsparkasse . Retchsbank,

Banken , Genossenschaften usw ) möglich
Die Stadt Wien haftet für alle Verbindlichkeiten der Anstalt

Ilen, Stu -ig, S -cmel-
ren , Hernalser t I (26. l

Franz , Sieb - I -940/
46), — Borv -^I lchrar_ ^ M «

— Heurahnei Alexander , Einzelhandel mit Lebens - und Genußmitteln.
Spezerei - und Kolonialwaren , gebrannten geistigen Getränken in handels¬
üblich verschlossenen Gesäßen und Flaschenbier , Mariahilfer Str . 178 (11. 6.
1946). — Wenhvda Johann . Alleininhaber der Fa . : „Johann Wenhoba - ,

^Großhandel mit Leder , Lederersatzslvfsen und Werkstoffen, Schweglerstr. 18
(3. 6. IS46). — Ziegler Anton , Handelsagentur mit Schuhwaren und
deren Zugehör , Sechshauser Str . 36—38 (14. 5. 1S4V). — 16. Bezirk:
Schmidt Audols , Einzelhandel mit Lebensmitteln , Kolonial - , Spezerei - und
Konsumwaren sowie gebrannten geistigen Getränken in handelsüblich ver¬
schlossenen Gesäßen nebst Flaschenbier , Maroltingerg . 57 (15. 3. 1S4v). —
Wieser Magdalena , Pserdclastenfuhrwerlsgewerb «, Ottakringer Str . 183
(26. 5. 1946). — Hahl Joses , Großhandel mit Fischen, Thaliastr . l3 (4. 7.
1946). — 17. Bezirk : Tercelh Johann , Wildbret - und Geslügelhandel , be¬
schränkt aus die Dauer des Krieges , Dornbachsr Str . 165 (4. 7. 1946), —
26. Bezirk : Kommanditgesellschaft Hertal Prehstvsfe Kommandit -Gesellschaft

der ASDAsst .̂ ihrer v Dr . Karl Peschek, sabriksmäßige Erzeugung von Preßplatten und Preß¬
körpern . Drigittenauer Lände 186 <14. 2. 1946). — Vchmid Emilie , Damen»
schncidcrgewerbc, Dresdner Str . 132 (15. 7. IS46). — Garnie Marie , Markt-

.viktualienhandel nach Maßgabe der marktamtlichen Zulassungserklärnng

. mit Ausschluß des Handels mit den in der Artikelliste B .-G.-Bl . Ar . 326 34
angeführten Waren , Hannovermarkt (l . s . 1S3S). — Granditsch Katharina.

/Mllchsondergeschäft, Marchseldstr . 13 <13. 7. 1946). — „Luzser " Ostmärkische
Glas » und Eisenbau -Gesellschaft m. b. H„ Glasergewerbe , beschränkt auf

.Glaskonstruktionen aller Art in Derbindung mit Beton , Ospelg. 22—24
<7. 8. IS46). — Knbetschka Joses , Milchsondergeschäft, Pater -Abel -Pl . 26

, (I6. 7. 1946). — Ausso August , Milchsondcrgcsrhäft , Borgartenstr . 89 (15. 7.
^1946). — 21. Bezirk : Aesl Ferdinand . Uhrmachergewerbe , Lang -Enzersdors.

f.u„ iß,ß-n -,ie,znvkken, ..'k. - I ß. ^ /Korneuburger Str . 2 (1. 8. 1940). — 24. Bezirk : Schnettpressenfabrik KoenigL
zirk: Selinqer Johann . Einstellung von Kraftfahrzeugen (Garaaierunas -^ ärDauer . Aktiengesellschaft Mödling . fa^ rksmahrge Erzeugung von Maschr-
aewerbe ). Hakelg. 4 (25. 1l . 1939). — Stritz Josef . Einzelhandel mit Bett -S ^ nen aller Art . Maschinenteilen und Maschinenzubehor . insbesondere von
federn und Seilerwaren . Simmerinaer Hauvtftr . 119 (11. 6. 1940). - jMDruck - und ^ rkzeugmafchinen. ferner von Geraten vorwiegend aus Eisen
12. Bezirk : KommanditgefeMcha" Küsserle . fadriksmäßiqe Erzeugung vonMÄ und Metall . Marm -Gnzersdorf . Grenzg. 49 (25. 6. 1940). — Madl Maria.
Schokoladen. Zuckerwaren und Malzvr -qßnkten. Sichenstr. 60 - 62 (6. 7. 1939). N Einzelhandel mit Milcherzeugmsfen und den zum Derkauf m Milchsonder-
— Kommanditaefellschast rlü^ erle . fabriksmäßiae Erzeuaunq von Likören.^U gefchäften zuAelafsenen Nebenartikeln und Kanditen und verpackten Teig-
Sichenstr. 60- 62 (6. 7. 1930). — Knittel Maria . Schuhmacheraewerbe.* .̂ waren . Maria -Snzersdorf . Hauptstr . 31 (19. 2. 1940). — Klug Leopold.
Rauchq. 30 (5. 2. 1940). — Kovacic Anna . Papier - . Kurz - . Galanterie . HFleifchhauergewerbe . Mödling . Adolf -Hitler -Pl . 1 (4. 4. 1939). — Nekola
waren - und Nauckueauisitendandel . Schönbrunner Str . 191 (3. 5. 1940). - < « Gisela . Feilbieten von Obst. Gemüse und Schwammen (Champignons ) im
Offene HandelsaeseMchast Friedrich B - Hne-Bremen . Sveditionsaewerbe .jlMLmher ^ ehen ^ on Haus zu Haus und auf der Straße un Stadtgebiet von
Dolfganqq . 58—60 (20. 2. 1940). — 13. De ' irk: Offene Handelsnesellschaft^
-Kronfuhs L Mesirek ". fabriksmäßiqe Erzeununa von Ziegeln aller Arten .r^
Jagdfchloßa . 88 (3l . 10. 1939). — 1^. Bezirk : Erwerbs - und Wirtschasts-
nenosfenschaft für Siedlungs - und Kleinaartenbodarf „Flötzersteia" . regi¬
strierte Genossenschaft mit beschränkter Hastuna , Einzelhandel mit Brenn -!
Materialien einschließlich flüssiger B -ennßnfse. Flötzersteig 115 (14. 5. 1940).»
^7 Offene tzandelsaefellschast „Johann Widbalm k C>"." . Kleinhandel mitl
Marmor - und Grabsteinwaren . Waidhaufenstr . P . 155 5 (22. 3. 1940). —I
>5. Bezirk : Offene Handolsaefellschaft „Guido Markart L Sohn " . Groß-R
Handel mit Schuhwaren . Leder und Zugehör . Alberichq . 2 (12. 4. 1940). —I
Offene Handelsgesellschaft ..Guido Markart L Sohn ". Handelsvertreter -!
gewerbe für Schuhe und Schuhwaren aller Art . Alberichg. 2 (12. 4. 1940).!

Groh -Wien , Wiener -Neudorf , Biedermannsdorfer Str . 24 (26. 6. 1940). —
25. Bezirk : Kohldauer Alois . Einzelhandel mit Flaschenbier , Inzersdorf,
Döfendorfer Str . 65 (1. 6. 1940). — Zizlavfky Elias , Pferdefleischhauer¬
gewerbe . Mauer , Hauptstr . 56 (7. 2. 1940). — Jüttner Karl . Pferdelasten¬
fuhrwerksgewerbe , Perchtoldsdors , Neustiftg . 5 (6. 6. 1940). — Hopfer
Anna . Übernahme von Bestellungen auf Wasch- und Puharbeiten im frem¬
den Namen und auf fremde Rechnung . Nodaun . Horft-Wessel-Str . 3
(22. 5. 1940). — Augsberger Johann . Einzelhandel mit Milch , Milch-
erzeugnifsen und den zum Derkauf in Milchfondergefchaften zugelaffenen
Nebenartikeln . Nodaun , Liesinger Str . 5 (8. 6. 1940). — 26. Bezirk : Po-
dany Franz . Einzelhandel mit Leder und Schuhen. Klosterneuburg , Adolf-
Hitler -Pl . 26 (7. 6. 1940).
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Konzes sionsverleih«ng en
eingelangt in der Zeit vom 2. August bis 8. August 1940 im Gewcrbercgister

der Gewerberechtsabteilung (HVO 3/IV)
(Tag der Verleihung in Klammern .)

Bezirk : Hausmann Zohann , Konzession nach Z 15. Pkt . 4. der Gew.-
Ordg. zum Personentransport mit dem Plahkraftwagen Ar . 2617 mit den
sich aus der Min .-Ddg. B .-G.«-Bl . Ar . 156/37 (Autotaxiverordnung 1937)
ergebenden Beschränkungen , Am Hof 5/6 (24. 7. 1940). — Hausmann
Henriette , Konzession nach A 15» Pn . 4» der Gew.-Ordg. zum Personen¬
transport mit dem Platzkraftwagen Ar . 2563 mit den sich ails der Min .-
Ddg. D .-G.-Dl . Ar . 156/37 (Autotaxiverordnung 1937) ergebenden Be¬
schränkungen, Am Hof 6 (24. 7. 1940). — Offene Handelsgesellfchaft
»Alois Scharsach", gewerbsmäßige Vervielfältigung von Schriftstücken ge¬
schäftlichen und literarischen Inhaltes unter Verwendung von Vervielfälti¬
gungsapparaten . jedoch unter Ausschluß der Verwendung von Druckpressen
(8 15, Abs. I , Pkt . 1. Gew.-Ordg.), Dr .-Karl -Lueger -Aing 12 (5. 7. 1940).
— Wolf Karl , Konzession nach 8 15, Pkt . 4, der Gew.-Ordg . zum Per¬
sonentransport mit dem Platzkraftwagen Ar . 882 mit den sich aus der
Min .-Ddg. D .-G.-Bl . Ar . 156/37 (Autotaxiverordnung 1937) ergebenden
Beschränkungen» Opernring (22. 7. 1940). — Derstinger Karl . Beförderung
von Lasten mit Kraftfahrzeugen » deren Eigengewicht (ohne Beiwagen)
350 kg übersteigt , Stiegeng . 5 (17. 7. 1940). — Wawra Franz , Beförde¬
rung von Lasten mit Kraftfahrzeugen » deren Eigengewicht im betriebsferti¬
gen Zustand 350 kg übersteigt , Strohmayerg . 15 (3. 7. 1940). — 7. Bezirk:
Waldheim -Sberle Aachf. Buchgewerbehaus M . Müller L Sohn , Komman¬
ditgesellschaft, Gast- und Schankgewerbe in der Detriebsform einer Be¬
triebskantine , Seideng . 3—11 (12. 7. 1940). — 12. Bezirk : Änderte Anton,
Gast- und Schankgewerbe in der Detriebsform eines Gasthauses , Dunkler¬
gasse 7 (10. 7. 1940). — Mahringer Zohann , Steinmehgewerbe , Haidacker¬
gasse 4 (9. 7. 1940). — Zentrachemie Ges. m. b. H.» Darstellung von Giften
und die Zubereitung von zur arzneilichen Verwendung bestimmten Stoffen
und Präparaten , insofern dies nicht ausschließlich den Apothekern Vor¬
behalten oder eine Konzession nach 8 15. Pkt . 14a, Gew.-Ordg. erforderlich
ist, Schönbrunner Str . 213 (20. 7. 1940). — Polsterer Zofef , Gast- und
und Schankgewerbe in der Detriebsform eines Gasthauses , Tichtelg. 10
(25. 7. 1940). — Moosler Anton . Beförderung von Lasten mit Kraftfahr¬
zeugen, deren Eigengewicht ^ohne Beiwagen ) im betriebsfertigen Zustand
350 kg übersteigt , im Güternahverkehr , Lllmenhof 23 (9. 7. 1940). — 20. Be¬
zirk: Bader Marie . Gast- und Schankgewerbe in der Detriebsform eines
Gasthauses , Hannovers . 17 (29. 7. 1940). — Kugler Franz , Beförderung
von Lasten mit Kraftfahrzeugen , deren Eigengewicht (ohne Beiwagen ) in
betriebsfertigem Zustand 350 kg übersteigt, Klosterneuburger Str . 71
(22. 7. 1940).
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5tM. Saswerke
8 , äti ' oös 10 — 12
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P»f'r„ ps«ed-k4r. ^ -24 -5-40

Herausgeber, Eigentümer und Verleger : Gemeindeverwaltung des Reichsgaues Wien . Für den Inhalt verantwortlich:
Hauptschriftleiter Hans Mücke. Wien 1. Rathaus . — Druck: P . Strohal , Wien S. Schlohgasse 18a.


	Sitzung der Ratsherren der Stadt Wien. Niederschrift der 5. öffentlichen Beratung vom 10. August 1940
	Seite 1
	Seite 2

	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7
	Seite 8
	Seite 9
	Seite 10
	Seite 11
	Seite 12
	Seite 13
	Seite 14
	Seite 15
	Seite 16
	Seite 17
	Seite 18

